
TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

Tarif Pièces Détachées Corona Services

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 1/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AFOR Catalogue Formation

- SE-FORM-UTIL-1 Formation Utilisation du lit médicaliséFormation Utilisation du lit médicalisé 300 €

- SE-FORM-UTIL-2 Formation Gestes et Postures adaptés aux lits médicalisésFormation Gestes et Postures adaptés aux lits médicalisés 1 200 €

- SE-FORM-TECH-1 Formation Maintenance Technique 1er niveau des lits medicalisésFormation Maintenance Technique 1er niveau des lits medicalisés 600 €

- SE-FORM-TECH-2 Formation Maintenance Technique 2éme niveau des lits medicalisesFormation Maintenance Technique 2éme niveau des lits medicalises 1 200 €

- SE-FORM-TECH-3 Formation Maintenance et Contrôle des dispositifs médicauxFormation Maintenance et Contrôle des dispositifs médicaux 1 500 €

- SE-FORM-QUAL-1 Formation qualité : Comprendre les principes de la norme ISO 9001 v2008Formation qualité : Comprendre les principes de la norme ISO 9001 v2008 1 500 €

- SE-FORM-QUAL-2 Formation qualité : Matériovigilance - principes et applicationsFormation qualité : Matériovigilance - principes et applications 1 500 €

- SE-FORM-QUAL-3 Formation qualité : Réaliser un audit qualitéFormation qualité : Réaliser un audit qualité 2 000 €

- SE-FORM-QUAL-4 Formation qualité : Les outils de base de la qualitéFormation qualité : Les outils de base de la qualité 1 500 €

- SE-FORM-QUAL-5 Formation qualité : Résolution de problèmes - amélioration continue : outilsFormation qualité : Résolution de problèmes - amélioration continue : outils 1 500 €

- SE-FORM-QUAL-6 Formation qualité : AMDECFormation qualité : AMDEC 1 500 €

ZSE1ASER Catalogue Services & Prestations

- SE-MAINT-FULL-OPTI Prestation Full Option (Maintenance préventive et currative) intégrant :Prestation Full Option (Maintenance préventive et currative) intégrant : 0 €

- SE-MAINTENA-PREVEN Contrat de Maintenance Préventive recommandé dès la 1ère annéeContrat de Maintenance Préventive recommandé dès la 1ère année 45 €

- SE-MAIN-D-OEUVRE Main d'Oeuvre - coût horaireMain d'Oeuvre - coût horaire 58 €

- SE-DEPLACEMENT Forfait déplacementForfait déplacement 117 €

- SE-AUDIT-DE-PARC Audit de parc client - coût unitaireAudit de parc client - coût unitaire 30 €

ZSE1AQUI Catalogue Quincaillerie

- 33-30682 AXE A CLIPS D:10 ZN B. AXE A CLIPS D:10 ZN B. 1 €

- 33-30704 ECROU A SERTIR M08 CORPS CYLINDRIQUEECROU A SERTIR M08 CORPS CYLINDRIQUE 1 €

- 33-30811 GOUPILLE MECA 10X40 GOUPILLE MECA 10X40 1 €

- 33-30813 CIRCLIPS EXT. 15X1 CIRCLIPS EXT. 15X1 1 €

- 33-30853 GOUPILLE MECA 06X22 GOUPILLE MECA 06X22 1 €

- 33-31020 PASTILLE 45MM AST ADH PASTILLE 45MM AST ADH 1 €

- 33-31021 PASTILLE 45MM CRO ADH PASTILLE 45MM CRO ADH 1 €

- 33-31030 ENTRETOISE 012X25X05 ENTRETOISE 012X25X05 1 €

- 33-31037 INSERT EXPAN D:25X1.5 M8 INSERT EXPAN D:25X1.5 M8 1 €

- 33-31043 ENTRETOISE 8.2x18x10 ENTRETOISE 8.2x18x10 1 €

- 33-31063 BOUTON TRIANGLE HAUT D.50 TIGE M8X20BOUTON TRIANGLE HAUT D.50 TIGE M8X20 2 €

- 33-31133 BOULE BAKELITE MB REF. 625 184BOULE BAKELITE MB REF. 625 184 5 €

- 33-31140 VOLANT TRIANGLE M10-20 VOLANT TRIANGLE M10-20 6 €

- 33-31160 ECROU ROND 42010B NON ASSEMBLE RAL 7035ECROU ROND 42010B NON ASSEMBLE RAL 7035 1 €

- 33-31176 CIRCLIPS PLAST. D:10 CIRCLIPS PLAST. D:10 1 €

- 33-31185 EMBOUT 40x40 M10 AVEC ECROUEMBOUT 40x40 M10 AVEC ECROU 2 €

- 33-31186 RONDELLE 20X12.2X10 RONDELLE 20X12.2X10 1 €

- 33-31194 COLLIER EPAULEMENT POUR ARBRE (DIN 6799)COLLIER EPAULEMENT POUR ARBRE (DIN 6799) 1 €

- 33-31251 GOUPILLE CLIPS DEMI LUNE AC BI 10X45GOUPILLE CLIPS DEMI LUNE AC BI 10X45 2 €

- 33-31263 INSERT LAITON M8MM INSERT LAITON M8MM 1 €

- 33-31275 VERIN VIP 30 M08X20 NOIR VERIN VIP 30 M08X20 NOIR 1 €

- 33-31330 ECROU A OREILLE M08 ESTAMPE FORME AMERICAINEECROU A OREILLE M08 ESTAMPE FORME AMERICAINE 1 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 2/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AQUI Catalogue Quincaillerie (-- SUITE --)

- 33-31356 PINCE CABLE PINCE CABLE 1 €

- 33-31389 EMBOUT D:80X1.5 GRIS RAL 7042EMBOUT D:80X1.5 GRIS RAL 7042 1 €

- 33-31457 ECROU FREIN M5 BORGNE ZN (BN167)ECROU FREIN M5 BORGNE ZN (BN167) 1 €

- 33-31594 CIRCLIPS EPAULE D:07 CIRCLIPS EPAULE D:07 1 €

- 33-31712 BOUTON DE SERRAGE NOIR 2 AILETTESBOUTON DE SERRAGE NOIR 2 AILETTES 1 €

- 33-39094 BAGUE TIRETTE BAGUE TIRETTE 2 €

- 33-31808 ENTRETOISE 8.2X12X10 ENTRETOISE 8.2X12X10 1 €

- 33-31815 CROCHET ARISSER ZI M5X60 CROCHET ARISSER ZI M5X60 1 €

- 33-31833 ENTRETOISE 12.6X25X30 ENTRETOISE 12.6X25X30 1 €

- 33-31834 ENTRETOISE 12.8X18X35 ENTRETOISE 12.8X18X35 1 €

- 33-31839 RONDELLE 8.2X20X6 RONDELLE 8.2X20X6 1 €

- 33-31841 RONDELLE NYLON 8.1x14x01 RONDELLE NYLON 8.1x14x01 1 €

- 33-33602 ENTRETOISE 12.8X18X05 ENTRETOISE 12.8X18X05 1 €

- 33-34010 GOUPILLE ZINGUEE AXE M12 + ANNEAU 82MMGOUPILLE ZINGUEE AXE M12 + ANNEAU 82MM 2 €

- 33-34067 BAGUE DIAM.22 DIAM.13.5 L 12 MMBAGUE DIAM.22 DIAM.13.5 L 12 MM 4 €

- 33-34401 AXE D'ARTICULATION M10 AXE D'ARTICULATION M10 17 €

- 33-34565 INDEX DE VERROUILLAGE INDEX DE VERROUILLAGE 9 €

- 33-34623 U SUPPORT ÉCROU ÉPOXY POUR FIXATION VOLANTU SUPPORT ÉCROU ÉPOXY POUR FIXATION VOLANT 12 €

- 33-34699 CHAPPE FIXATION CLIQUET CHAPPE FIXATION CLIQUET 9 €

- 33-34984 AXE DE COMPAS LG=28MM AXE DE COMPAS LG=28MM 90 €

- 33-34986 RONDELLE AXE DE COMPAS RONDELLE AXE DE COMPAS 6 €

- 33-35020 MANCHON 36 R48 36X28 MANCHON 36 R48 36X28 2 €

- 33-35021 BUTOIR PONTET 70*50 BUTOIR PONTET 70*50 4 €

- 33-35028 EMBOUT INCOLOR D:38 EMBOUT INCOLOR D:38 2 €

- 33-35030 EMBOUT 25X25X1.5 NOIR EMBOUT 25X25X1.5 NOIR 2 €

- 33-35032 EMBOUT 35X20-1 à 2 NOIR EMBOUT 35X20-1 à 2 NOIR 2 €

- 33-35036 EMBOUT 50X30X1.5 GRIS EMBOUT 50X30X1.5 GRIS 2 €

- 33-35037 EMBOUT K 39X5 LG.U:35MM ROUGEEMBOUT K 39X5 LG.U:35MM ROUGE 2 €

- 33-35045 EMBOUT 40X27 BLANC EMBOUT 40X27 BLANC 2 €

- 33-35058 EMBOUT POUR PEDALE BC2300EMBOUT POUR PEDALE BC2300 7 €

- 33-35062 EMBOUT 60X40X0.8-2 NOIR EMBOUT 60X40X0.8-2 NOIR 1 €

- 33-35098 VOLANT POUR ETAU VOLANT POUR ETAU 7 €

- 33-35104 PATIN A PINCE PATIN A PINCE 1 €

- 33-35122 CAPUCHON DIA 6 CAPUCHON DIA 6 1 €

- 33-35268 BUTEE ADHESIVE GRISE BUTEE ADHESIVE GRISE 1 €

- 33-35275 EMBOUT MEPLAT 15x30 NOIR EMBOUT MEPLAT 15x30 NOIR 1 €

- 33-35325 MANCHON MXY 32X1,5 M10/1 EMBASE POUR BUTOIR 120MANCHON MXY 32X1,5 M10/1 EMBASE POUR BUTOIR 120 2 €

- 33-35360 EMBOUT MEPLAT 60X30X1.5 (GRIS RAL7042)EMBOUT MEPLAT 60X30X1.5 (GRIS RAL7042) 1 €

- 33-35428 EMBOUT 40X40X2 (GRIS RAL7042)EMBOUT 40X40X2 (GRIS RAL7042) 1 €

- 33-35429 EMBOUT 100X40X1.5 (GRIS RAL7035)EMBOUT 100X40X1.5 (GRIS RAL7035) 1 €

- 33-35430 EMBOUT HEMISPHERIQ. D:32 (GRIS RAL7042)EMBOUT HEMISPHERIQ. D:32 (GRIS RAL7042) 1 €

- 33-35433 EMBOUT HEMISPHERIQ. D:25 (GRIS RAL7042)EMBOUT HEMISPHERIQ. D:25 (GRIS RAL7042) 1 €

- 33-35435 EMBOUT HEMISPHERIQ. D:50 EMBOUT HEMISPHERIQ. D:50 1 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 3/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AQUI Catalogue Quincaillerie (-- SUITE --)

- 33-35445 BOUCHON D:32 BLANC (EAY) BOUCHON D:32 BLANC (EAY) 1 €

- 33-35446 ENTRETOISE 12.6X25X25 ENTRETOISE 12.6X25X25 2 €

- 33-35450 ENTRETOISE 25X38X10 ENTRETOISE 25X38X10 1 €

- 33-35451 ENTRETOISE 8.2X18X15 ENTRETOISE 8.2X18X15 1 €

- 33-35456 MANCHON ISOLANT 5.2x15 MANCHON ISOLANT 5.2x15 1 €

- 33-35471 EMBOUT 50X25 GRISRAL7042 EMBOUT 50X25 GRISRAL7042 1 €

- 33-35533 GALET SOUPLE PVC GALET SOUPLE PVC 3 €

- 33-35535 MANCHON COULISSE TIRETTE MANCHON COULISSE TIRETTE 2 €

- 33-35628 EMBOUT ESF 20X35X2 NOIR EMBOUT ESF 20X35X2 NOIR 1 €

- 33-35634 MANCHON MXY 32X2,5 M10/1 MANCHON MXY 32X2,5 M10/1 2 €

- 33-35649 POIGNEE SPI B01361010130 (GRIS RAL 7035)POIGNEE SPI B01361010130 (GRIS RAL 7035) 1 €

- 33-35691 VOLANT 2 AILETTES M5X10 POLOVOLANT 2 AILETTES M5X10 POLO 1 €

- 33-35833 MANCHON COULISSE CLIP MANCHON COULISSE CLIP 1 €

- 33-35838 MANCHON SUPPORT EV MANCHON SUPPORT EV 1 €

- 33-35860 MANCHON SUPPORT ACC. G MANCHON SUPPORT ACC. G 1 €

- 33-35861 MANCHON SUPPORT ACC. D MANCHON SUPPORT ACC. D 1 €

- 33-35862 MANCHON TPS MANCHON TPS 1 €

- 33-35873 EMBOUT 60X30 (GRIS RAL7042)EMBOUT 60X30 (GRIS RAL7042) 1 €

- 33-35879 PATIN A VISSER NOIR T=40 + ENTRETOISE 12X18X40PATIN A VISSER NOIR T=40 + ENTRETOISE 12X18X40 1 €

ZSE1A-FF Catalogue Forfait

- SE-FORFAIT-B Forfait installation barrièresForfait installation barrières 0 €

- SE-FORFAIT-R Forfait montage roulettesForfait montage roulettes 0 €

ZSE1ADIV Catalogue Divers

- 33-20001 BOMBE PEINTURE GRIS RAL 7032BOMBE PEINTURE GRIS RAL 7032 19 €

- 33-20006 BOMBE PEINTURE GRIS PERLEBOMBE PEINTURE GRIS PERLE 25 €

- 33-20007 BOMBE PEINTURE SILVER METALISEEBOMBE PEINTURE SILVER METALISEE 24 €

- 33-30609 TIGE HEXA.L:896 ZINGUEE TIGE HEXA.L:896 ZINGUEE 5 €

- 33-31088 GAINE ROUGE 0 31.5 L102 GAINE ROUGE 0 31.5 L102 2 €

- 33-31092 GAINE GR. 07 L.300 GAINE GR. 07 L.300 1 €

- 33-31127 CABLE DE DECLIVE 1.28 CABLE DE DECLIVE 1.28 17 €

- 33-31190 TETE DE DECLENCHEUR POUR CABLETETE DE DECLENCHEUR POUR CABLE 7 €

- 33-31569 CREMAILLERE FRANKOTOP 13 CRANS ZINGUEECREMAILLERE FRANKOTOP 13 CRANS ZINGUEE 9 €

- 33-31348 SUPPORT PIVOTEMENT SUP2 30 CLIP 75X24X42SUPPORT PIVOTEMENT SUP2 30 CLIP 75X24X42 1 €

- 33-31812 CELLULE PHOTOELECTRIQUE E3Z R 81CELLULE PHOTOELECTRIQUE E3Z R 81 43 €

- 33-31813 RELAIS INDUS. SIMPLE 1RT 10A/240VcaRELAIS INDUS. SIMPLE 1RT 10A/240Vca 4 €

- 33-31817 RESISTANCE 2W 330R RESISTANCE 2W 330R 1 €

- 33-31827 RELAIS INDUS. DOUBLE 2RT 10A/250VcaRELAIS INDUS. DOUBLE 2RT 10A/250Vca 8 €

- 33-31832 REFLECTEUR E39-R1 REFLECTEUR E39-R1 13 €

- 33-32010 RESSORT A GAZ RC 400N RESSORT A GAZ RC 400N 185 €

- 33-32013 RESSORT A GAZ DPM 500N RESSORT A GAZ DPM 500N 68 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 4/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1ADIV Catalogue Divers (-- SUITE --)

- 33-32040 VERIN PNEUMATIQUE POUR TOUS FAUTEUILS REP 21VERIN PNEUMATIQUE POUR TOUS FAUTEUILS REP 21 50 €

- 33-32439 CABLE DE DEBRAYAGE L:990 CABLE DE DEBRAYAGE L:990 10 €

- 33-32708 VERIN RELEVE BUSTE VOB 18-1-250-127-600NVERIN RELEVE BUSTE VOB 18-1-250-127-600N 163 €

- 33-32714 RESSORT A GAZ 900N RESSORT A GAZ 900N 69 €

- 33-32717 VARILOKHY3-700 N00798C:127VARILOKHY3-700 N00798C:127 78 €

- 33-32734 VERIN GAZ 400N ENTR'AXE 890MM COURSE 400MMVERIN GAZ 400N ENTR'AXE 890MM COURSE 400MM 73 €

- 33-32737 CABLE ACTIONNEUR RB GAZ CABLE ACTIONNEUR RB GAZ 16 €

- 33-32741 CABLE RB A GAZ CABLE RB A GAZ 10 €

- 33-32746 CABLE DEBRAYAGE RBS CABLE DEBRAYAGE RBS 15 €

- 33-32905 CAPTEUR D4M5117 OMRON CAPTEUR D4M5117 OMRON 75 €

- 33-33253 PLAT DEBRAYAGE LA31 ZN B PLAT DEBRAYAGE LA31 ZN B 75 €

- 33-34079 RESSORT 18X13X2.5 L:35 RESSORT 18X13X2.5 L:35 4 €

- 33-34142 GRILLE CENTRALE 1855P GRILLE CENTRALE 1855P 475 €

- 33-34217 DEMI ARTICULATION CHAPE CHROME (LIV. SS PC MALE)DEMI ARTICULATION CHAPE CHROME (LIV. SS PC MALE) 9 €

- 33-34251 PLAQUE COLLEC. AXE PIVOT PLAQUE COLLEC. AXE PIVOT 7 €

- 33-34445 PLATINE RETENUE CABLE PLATINE RETENUE CABLE 4 €

- 33-35065 PORTE SERUM PLAST+CLIPS PORTE SERUM PLAST+CLIPS 3 €

- 33-35324 FIXATEUR DE TUBE FIXATEUR DE TUBE 1 €

- 33-37505 TIGE HEXA.L:850 ZINGUEE TIGE HEXA.L:850 ZINGUEE 5 €

- 33-39460 BUTEE LIT BAS BC BUTEE LIT BAS BC 12 €

- 33-39527 TIGE HEXA.L:825 ZINGUEE TIGE HEXA.L:825 ZINGUEE 5 €

- 33-40173 ETIQ. SERIE/DATE SAV ETIQ. SERIE/DATE SAV 1 €

- 33-50703-ST RELEVE BUSTE LATTES RELEVE BUSTE LATTES 230 €

- 33-50774-ST SUPPORT ACCESS. SUR RB SUPPORT ACCESS. SUR RB 138 €

- 33-51007-ST RELEVE BUSTE RELEVE BUSTE 370 €

- 33-51739-ST CROISILLON INT CROISILLON INT 440 €

- 33-51745-ST RELEVE JAMBE 4 PLANS RELEVE JAMBE 4 PLANS 325 €

- 33-52746-ST SUPPORT POIGNEE DEBRAY. PEINTSUPPORT POIGNEE DEBRAY. PEINT 16 €

- 33-53838-ST BARRE BC CARRE DE 12 V4 BARRE BC CARRE DE 12 V4 37 €

- 33-53903-ST CHASSIS PARTIE BUSTE EN LINAKCHASSIS PARTIE BUSTE EN LINAK 205 €

- 33-54011-ST CROISILLON EXTERIEUR CROISILLON EXTERIEUR 238 €

- 33-54502-ST RALLONGE MOTEUR RC RALLONGE MOTEUR RC 63 €

- 33-54529-ST SUPPORT GLISSIERE DROIT SUPPORT GLISSIERE DROIT 72 €

- 33-54530-ST SUPPORT GLISSIERE GAUCHE SUPPORT GLISSIERE GAUCHE 72 €

- 33-54623-ST CADRE HAUT TETE CADRE HAUT TETE 50 €

- 33-55011-ST PATTE RAPPEL PEINTE PATTE RAPPEL PEINTE 26 €

- 33-55131-ST CROISILLON EXTERIEUR CROISILLON EXTERIEUR 239 €

- 33-55226-ST RELEVE JAMBE 4 PLANS RELEVE JAMBE 4 PLANS 210 €

- 33-55346-ST RELEVE JAMBES 4 PLANS RELEVE JAMBES 4 PLANS 223 €

- 33-55347-ST RELEVE CUISSES RELEVE CUISSES 150 €

- 33-55358-ST FOURREAU CLIQUET FOURREAU CLIQUET 67 €

- 33-55412-ST RELEVE JAMBES 3 PLANS RELEVE JAMBES 3 PLANS 1 000 €

- 33-55413-ST RELEVE JAMBES 4 PLANS RELEVE JAMBES 4 PLANS 196 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 5/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1ADIV Catalogue Divers (-- SUITE --)

- 33-55416-ST CHASSIS BAS B.I CHASSIS BAS B.I 350 €

- 33-55418-ST CADRE HAUT PIED L5 CADRE HAUT PIED L5 313 €

- 33-55435-ST RELEV JAMBES LATTE ACIER RELEV JAMBES LATTE ACIER 351 €

- 33-57031-ST PONTET PONTET 21 €

- 33-59926-ST PLATINE RONDE CLIQUET (PIECE PEINTE RAL7035)PLATINE RONDE CLIQUET (PIECE PEINTE RAL7035) 51 €

- 33-35111 CAPUCHON DIA 8 CAPUCHON DIA 8 1 €

- 33-32332 POMPE HYDRAULIQUE 8921500 - HUB-140POMPE HYDRAULIQUE 8921500 - HUB-140 437 €

- SE-KT-ROUE-075 KIT ROUE 075 MM LITS L8 KIT ROUE 075 MM LITS L8 125 €

- 33-57537-ST CROISILLON DE LIT CROISILLON DE LIT 230 €

- 33-99521 PIETEMENT BOIS 4 PATINS AVEC TRAVERSEPIETEMENT BOIS 4 PATINS AVEC TRAVERSE 175 €

- 33-89521 PIETEMENT TUBE EPOXY 4 PATINSPIETEMENT TUBE EPOXY 4 PATINS 140 €

- 33-58319-ST RELEVE CUISSE VERIN ELECTRIQUERELEVE CUISSE VERIN ELECTRIQUE 150 €

- 33-58325-ST RELEVE JAMBE 4 PLANS RELEVE JAMBE 4 PLANS 150 €

- 33-55895-ST CHASSIS HAUT RBR 4 PLANS CHASSIS HAUT RBR 4 PLANS 595 €

- 33-53839-ST RELEVE JAMBES 4 PLANS RELEVE JAMBES 4 PLANS 215 €

- 33-55367-ST RELEVE JAMBES 17 19 RELEVE JAMBES 17 19 130 €

- 33-57077-ST RALLONGE MOTEUR DE.23000 PEINTRALLONGE MOTEUR DE.23000 PEINT 50 €

ZSE1AA07 Catalogue Pièces détachées : Actionneur électrique DEWERT/SKF

- SE-32394-D Kit Dewert pour remplacement moteur hauteur variable S100AE 33-32394Kit Dewert pour remplacement moteur hauteur variable S100AE 33-32394 431 €

- SE-32397-D Kit Dewert pour remplacement moteur relève buste S103BE 33-32397Kit Dewert pour remplacement moteur relève buste S103BE 33-32397 141 €

- SE-32399-D Kit Dewert pour remplacement moteur hauteur variable S105AE 33-32399Kit Dewert pour remplacement moteur hauteur variable S105AE 33-32399 477 €

- SE-32401-D Kit Dewert pour remplacement moteur RC S106BE 33-32401 - voir stockKit Dewert pour remplacement moteur RC S106BE 33-32401 - voir stock 138 €

- SE-32403-D Kit Dewert pour remplacement moteur relève buste S127AE 33-32403Kit Dewert pour remplacement moteur relève buste S127AE 33-32403 336 €

- SE-32404-D Kit Dewert pour remplacement moteur relève buste S126AE 33-32404Kit Dewert pour remplacement moteur relève buste S126AE 33-32404 279 €

- SE-32438-D Kit Dewert pour remplacement moteur HV X612AE 33-32438 - voir stockKit Dewert pour remplacement moteur HV X612AE 33-32438 - voir stock 394 €

- SE-32443-D Kit Dewert remplacement moteur hauteur variable + batterie X612AEB 33-32443Kit Dewert remplacement moteur hauteur variable + batterie X612AEB 33-32443 474 €

- SE-32434-D remplacement moteur hauteur variable lits k2,2348 et 2358 X609AE 33-32434remplacement moteur hauteur variable lits k2,2348 et 2358 X609AE 33-32434 478 €

- SE-32434-DL remplacement moteur hauteur variable lits LK2,L2348 et L2358 X609AE 33-32434remplacement moteur hauteur variable lits LK2,L2348 et L2358 X609AE 33-32434 479 €

- SE-32444-D Remplacement moteur HV + batterie lits série k2,2348,2358 X609AEB 33-32444Remplacement moteur HV + batterie lits série k2,2348,2358 X609AEB 33-32444 503 €

- SE-32444-DL Remplacement moteur HV + batterie lits Lk2,L2348 et L2358 X609AEB 33-32444Remplacement moteur HV + batterie lits Lk2,L2348 et L2358 X609AEB 33-32444 491 €

- SE-32433-D Kit Dewert pour remplacement moteur relève cuisse X599BE 33-32433Kit Dewert pour remplacement moteur relève cuisse X599BE 33-32433 134 €

- SE-32472-D Kit Dewert pour remplacement moteur hauteur variable S396BE 33-32472Kit Dewert pour remplacement moteur hauteur variable S396BE 33-32472 190 €

- SE-32469-D Kit Dewert pour remplacement moteur relève buste S299AE 33-32469Kit Dewert pour remplacement moteur relève buste S299AE 33-32469 447 €

- SE-32470-D Kit Dewert pour remplacement moteur RB avec batterie S299AEB 33-32470Kit Dewert pour remplacement moteur RB avec batterie S299AEB 33-32470 591 €

- SE-32463-D Kit Dewert pour remplacement moteur relève buste S365AE 33-32463Kit Dewert pour remplacement moteur relève buste S365AE 33-32463 488 €

- SE-32464-D Kit Dewert pour remplacement moteur RB avec batterie S365AEB 33-326464Kit Dewert pour remplacement moteur RB avec batterie S365AEB 33-326464 508 €

- SE-32459-D Kit Dewert pour remplacement moteur RC S292BE 33-32459 - voir stockKit Dewert pour remplacement moteur RC S292BE 33-32459 - voir stock 137 €

- 33-32955 Télécde 4 bts DIN 5 broches-remplace télécde SKF S240CE 32446 DEWERT 68450Télécde 4 bts DIN 5 broches-remplace télécde SKF S240CE 32446 DEWERT 68450 63 €

- 33-32956 Tél.8 bts DIN7 broches+loc remplace tél. SKF S311C 32477 réf. 68449 (stock)Tél.8 bts DIN7 broches+loc remplace tél. SKF S311C 32477 réf. 68449 (stock) 68 €

- SE-32918-D Kit Dewert pour remplacement boitier de condamnation S323D 33-32918Kit Dewert pour remplacement boitier de condamnation S323D 33-32918 81 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 6/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AA01 Catalogue Pièces Détachées : Actionneur électrique LINAK

- 33-32572 RB LA31D EF:342 C:110 CABLE:1100 2500N. Code: 31750J+0111012X 31750X7011012XRB LA31D EF:342 C:110 CABLE:1100 2500N. Code: 31750J+0111012X 31750X7011012X 193 €

- 33-32566 Moteur RB LA31D EF:456 C:229 IP66 CABLE:1500 02500N Réf : LA31750K+0122932XMoteur RB LA31D EF:456 C:229 IP66 CABLE:1500 02500N Réf : LA31750K+0122932X 238 €

- 33-32505 Relève Buste LINAK LA34EF:370C:130CABLE:1650 3000N. Code : 340084Relève Buste LINAK LA34EF:370C:130CABLE:1650 3000N. Code : 340084 299 €

- 33-32522 RB LA31EF:335C:130 4000N. Réf:LA31.1-130.Code: 310495-0113XX 311900+103002ARB LA31EF:335C:130 4000N. Réf:LA31.1-130.Code: 310495-0113XX 311900+103002A 125 €

- 33-32539 Moteur RB LA34 EF:370 C:130 IP66 3000N. Code : 340123Moteur RB LA34 EF:370 C:130 IP66 3000N. Code : 340123 274 €

- 33-32553 Moteur RC LA31 EF:342 C:110 CABLE:1700 6000N. Code :310695-3111XXMoteur RC LA31 EF:342 C:110 CABLE:1700 6000N. Code :310695-3111XX 156 €

- 33-32560 Moteur RC LA31 EF:319 C:040 IP66 CABLE:1500 6000N Code : 310693-00Moteur RC LA31 EF:319 C:040 IP66 CABLE:1500 6000N Code : 310693-00 144 €

- 33-32504 RC : LA31EF:335C:110CABLE:1400 3000N. Code: 310457-0111XXRC : LA31EF:335C:110CABLE:1400 3000N. Code: 310457-0111XX 168 €

- 33-32569 Moteur RJ LA31 EF:342 C:095 IP66 CABLE:2250 6000N Code : 310692-00Moteur RJ LA31 EF:342 C:095 IP66 CABLE:2250 6000N Code : 310692-00 147 €

- 33-32525 Moteur RC LINAK LA31 L6000V3 - Remplacé par 32504 après épuisement des stockMoteur RC LINAK LA31 L6000V3 - Remplacé par 32504 après épuisement des stock 110 €

- 33-32314 Rallonge électrique de sommier référence LINAK Y32119Rallonge électrique de sommier référence LINAK Y32119 50 €

- 33-32348 Télécommande 40 1 fonction HV Réf LINAK : HB41000-000122Télécommande 40 1 fonction HV Réf LINAK : HB41000-000122 72 €

- 33-32349 Télécde 40 1 fonction relève buste. Réf LINAK : HB41000-00122Télécde 40 1 fonction relève buste. Réf LINAK : HB41000-00122 75 €

- 33-32350 Télécde 40 2 fonctions lit23000 RB et HV. Réf LINAK : HB42037-098121Télécde 40 2 fonctions lit23000 RB et HV. Réf LINAK : HB42037-098121 83 €

- 33-32351 Télécde 40 2 fonctions Lit28000 RB et HV. Réf LINAK : HB42038-098121Télécde 40 2 fonctions Lit28000 RB et HV. Réf LINAK : HB42038-098121 83 €

- 33-32352 Télécde 3 fonctions Lit23000 RB, RJ et HV. Réf LINAK : HB43-080-11Télécde 3 fonctions Lit23000 RB, RJ et HV. Réf LINAK : HB43-080-11 86 €

- 33-32353 Télécde 40 3 fonctions Lit27-28. Réf LINAK : HB43038-080121Télécde 40 3 fonctions Lit27-28. Réf LINAK : HB43038-080121 87 €

- 33-32354 Télécde 3 fonctions RB, DP et HV. Réf LINAK : HB43092-000021Télécde 3 fonctions RB, DP et HV. Réf LINAK : HB43092-000021 84 €

- 33-32363 Moteur :LA32 EF:313 C:140 CABLE:0400 04000N. Réf LINAK : LA32.1-140-24-005Moteur :LA32 EF:313 C:140 CABLE:0400 04000N. Réf LINAK : LA32.1-140-24-005 290 €

- 33-32364 LA32EF:410C:200 CABLE:0250 6000N.Réf :LA32K200-24-005 Code: 32K010-OK-20-81LA32EF:410C:200 CABLE:0250 6000N.Réf :LA32K200-24-005 Code: 32K010-OK-20-81 386 €

- 33-32365 LA32EF:313C:140 CABLE:2000 4000N.Réf:LA32.1-140-24-005.Code:320038-01-14-81LA32EF:313C:140 CABLE:2000 4000N.Réf:LA32.1-140-24-005.Code:320038-01-14-81 328 €

- 33-32367 LA32EF:410C:200CABLE:2200 6000N. Réf:LA32K200-24-005. Code:32K018-OK-20-81LA32EF:410C:200CABLE:2200 6000N. Réf:LA32K200-24-005. Code:32K018-OK-20-81 449 €

- 33-32373 Moteur RB LA32 IP51. Réf : LA32.-130-24-005. Code : 320073-01-13-81Moteur RB LA32 IP51. Réf : LA32.-130-24-005. Code : 320073-01-13-81 280 €

- 33-32381 Moteur RB LA32I130. Réf : LA32.1-130-24-005. Code : 320158-01-13-81Moteur RB LA32I130. Réf : LA32.1-130-24-005. Code : 320158-01-13-81 320 €

- 33-32384 LA32 EF:313 C:140 Remplacé par 33-32365 jusqu'à épuisement des stocksLA32 EF:313 C:140 Remplacé par 33-32365 jusqu'à épuisement des stocks 266 €

- 33-32407 LA28 EF:313 C:140 3000N. Réf:LA28-25S-140-24-001. Code:280105-05-14-04LA28 EF:313 C:140 3000N. Réf:LA28-25S-140-24-001. Code:280105-05-14-04 285 €

- 33-32408 LA28EF:335C:130CABLE:400 3000N. Réf:LA28-25S-130-24-001. Code:280104-05-1304LA28EF:335C:130CABLE:400 3000N. Réf:LA28-25S-130-24-001. Code:280104-05-1304 254 €

- 33-32411 LA32EF:346C:140 2800N. Réf:LA32.50FW-140-24-005. Code:325FWO-05145120LA32EF:346C:140 2800N. Réf:LA32.50FW-140-24-005. Code:325FWO-05145120 459 €

- 33-32412 LA32D EF:335 C:130 CABLE:400 2800N. Réf: LA32-50F-130-24-005LA32D EF:335 C:130 CABLE:400 2800N. Réf: LA32-50F-130-24-005 414 €

- 33-32421 Boîtier de contrôle CB12-03-OT sans prise batterie. Réf:CB12-03-OTBoîtier de contrôle CB12-03-OT sans prise batterie. Réf:CB12-03-OT 225 €

- 33-32422 Crochet de télécommande Linak grisCrochet de télécommande Linak gris 5 €

- 33-32430 Boitîer d'alim. avec prise batterie. Réf: CB1200003A00020Boitîer d'alim. avec prise batterie. Réf: CB1200003A00020 237 €

- 33-32508 Télécde 70 3 fonctions RB, HV et DP. Réf LINAK :HB7X119-00 (HB7360X56+10600)Télécde 70 3 fonctions RB, HV et DP. Réf LINAK :HB7X119-00 (HB7360X56+10600) 74 €

- 33-32517 Télécde 70 4 fonctions RB, HV et RJ. Réf : HB74H16-037121 et HBW074-037Télécde 70 4 fonctions RB, HV et RJ. Réf : HB74H16-037121 et HBW074-037 50 €

- 33-32519 Batterie câble DR.900MM. Réf LINAK : BA18017-01Batterie câble DR.900MM. Réf LINAK : BA18017-01 94 €

- 33-32544 CORDON ALIMENTATION EUROPEEN. Réf : 912062CORDON ALIMENTATION EUROPEEN. Réf : 912062 20 €

- 33-32551 HV LA31EF:510C:300 7000N. R:LA31.1M-300-L3-001LA31.1-110-24-001. C:310698-00HV LA31EF:510C:300 7000N. R:LA31.1M-300-L3-001LA31.1-110-24-001. C:310698-00 149 €

- 33-32552 LA34 EF:510 C:300 IP66. Code : 340150LA34 EF:510 C:300 IP66. Code : 340150 333 €

- 33-32555 Télécde 70 5 fonctions RB,HV,RC,RJ. Réf :HB75H10-019121 et HBW075-019Télécde 70 5 fonctions RB,HV,RC,RJ. Réf :HB75H10-019121 et HBW075-019 52 €

- 33-32556 CB09 4FONCT SANS BAT Réf LINAK : CB9144-02CB09 4FONCT SANS BAT Réf LINAK : CB9144-02 200 €

- 33-32561 CB09 4FONCT AVEC BAT Réf LINAK : CB9136-02CB09 4FONCT AVEC BAT Réf LINAK : CB9136-02 221 €

- 33-32564 MINI ACP CABLE:2050MM DR - Code : APM130042-2412XMINI ACP CABLE:2050MM DR - Code : APM130042-2412X 94 €

- 33-32576 LA31 EF:346 C:172 CABLE:2250 06000N. Code : 311153-00 (311710+0017212A)LA31 EF:346 C:172 CABLE:2250 06000N. Code : 311153-00 (311710+0017212A) 164 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 7/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AA01 Catalogue Pièces Détachées : Actionneur électrique LINAK (-- SUITE --)

- 33-32742 Crochet de télécommande HB70Crochet de télécommande HB70 4 €

- 33-32809 Cordon alimentation CB12 Réf : 0015196Cordon alimentation CB12 Réf : 0015196 20 €

- 33-32910 LA31 EF:410 C:200 CABLE:2000 6000N. Réf :LA31.40-BJM200. Code :310276-00LA31 EF:410 C:200 CABLE:2000 6000N. Réf :LA31.40-BJM200. Code :310276-00 119 €

- 33-32911 LA31 EF:335 C:130 CABLE:0900 3000N. Réf : LA31-2B-130-24-001LA31 EF:335 C:130 CABLE:0900 3000N. Réf : LA31-2B-130-24-001 131 €

- 33-32913 CB09 2FONCT.CABLE:3200.Réf:CB09L0-2T-24.Code:CB9L05220T-1020CB09 2FONCT.CABLE:3200.Réf:CB09L0-2T-24.Code:CB9L05220T-1020 134 €

- 33-32915 Télécde 70 2 fonctions . Réf LINAK : HB72006-028122 et HBW072-028Télécde 70 2 fonctions . Réf LINAK : HB72006-028122 et HBW072-028 34 €

- 33-32355 HB 44 29000 IP 66 HB 44 29000 IP 66 88 €

- 33-32420 CORDON ALIMENTATION CABLE DROIT SUISSECORDON ALIMENTATION CABLE DROIT SUISSE 21 €

- 33-32510 BLOC DE JONCTION DJB000 4000-0020 CABLE 250MMBLOC DE JONCTION DJB000 4000-0020 CABLE 250MM 30 €

- 33-32912 LA31 EF:335 C:120 IP66 CABLE:2300 04000N TRACTELA31 EF:335 C:120 IP66 CABLE:2300 04000N TRACTE 86 €

- 33-32930 CARTE ELECTRONIQUE D/P (VERSION DEPEUPLEE)CARTE ELECTRONIQUE D/P (VERSION DEPEUPLEE) 66 €

- 33-32933 INTERRUPTEUR VA ET VIENT INTERRUPTEUR VA ET VIENT 7 €

- 33-89865 ENS CELLULE DPM ENS CELLULE DPM 74 €

- 33-89525 ENS TELEC. INFRAROUGE ENS TELEC. INFRAROUGE 135 €

ZSE1AA02 Catalogue Pièces Détachées : Actionneur élétrique DEWERT

- 33-32811 VERIN HV 6000N 510/287.5 DEWERT REF 56383VERIN HV 6000N 510/287.5 DEWERT REF 56383 80 €

- 33-32845 CABLE SPIRALE 500 MM REF 57437CABLE SPIRALE 500 MM REF 57437 5 €

- 33-32850 CLIP MOTEUR DEWERT REF 44569CLIP MOTEUR DEWERT REF 44569 2 €

- 33-32844 CABLE SPIRALE 160 MM REF 57441CABLE SPIRALE 160 MM REF 57441 5 €

- 33-32857 VERIN RB PREMIUM 380/150 REF 57738VERIN RB PREMIUM 380/150 REF 57738 71 €

- 33-32825 Vérin R.B Débrayable HP REF 63697 RBR (ancien 55900)Vérin R.B Débrayable HP REF 63697 RBR (ancien 55900) 128 €

- 33-32812 VERIN RBRC 342/110 4KN DEWERT L1/L8 REF 56377VERIN RBRC 342/110 4KN DEWERT L1/L8 REF 56377 73 €

- 33-32839 Télécommande.V18/19 croisillon DEWERT REF 68418 (ancien 55961)Télécommande.V18/19 croisillon DEWERT REF 68418 (ancien 55961) 34 €

- 33-32837 Boitier condamnation V17 18 19 DEWERT REF 58442 (ancien 57699)Boitier condamnation V17 18 19 DEWERT REF 58442 (ancien 57699) 48 €

- 33-32859 SHORT CIRCUIT PLUG KSS PR MCL REF 39957SHORT CIRCUIT PLUG KSS PR MCL REF 39957 3 €

- 33-32830 Boitier d'alimentation MCL4 AK DEWERT REF 55955Boitier d'alimentation MCL4 AK DEWERT REF 55955 155 €

- 33-32843 BATTERIE POUR MCL REF 54764BATTERIE POUR MCL REF 54764 81 €

- 33-32824 CABLE Y TELECOMMAN IP66 REF 55559CABLE Y TELECOMMAN IP66 REF 55559 13 €

- 33-32881 CAPOT GIGAMAT POUR KIT PRISE D/G REF 55040CAPOT GIGAMAT POUR KIT PRISE D/G REF 55040 1 €

- 33-32820 RALLONGE CABLE TELECIP66 REF 57557RALLONGE CABLE TELECIP66 REF 57557 7 €

- 33-32813 VERIN RC 4000N 319/40 DEWERT REF 56378VERIN RC 4000N 319/40 DEWERT REF 56378 73 €

- 33-32840 Télécommande V20 croisillon DEWERT REF 66316 (ancien 57742)Télécommande V20 croisillon DEWERT REF 66316 (ancien 57742) 41 €

- 33-32854 Boitier condamnation croisillon V20 DEWERT REF 57715Boitier condamnation croisillon V20 DEWERT REF 57715 48 €

- 33-32833 Boîtier de distribution optique DEWERT REF 55927Boîtier de distribution optique DEWERT REF 55927 83 €

- 33-32878 Vérin DPE entraxe 345 course 160 DEWERT REF 60695Vérin DPE entraxe 345 course 160 DEWERT REF 60695 84 €

- 33-32876 Superviseur 18 X DPE DEWERT REF 60087Superviseur 18 X DPE DEWERT REF 60087 147 €

- 33-32827 Colonne 2KN 400MM HP Gamma REF 70423 (ancien 46798)Colonne 2KN 400MM HP Gamma REF 70423 (ancien 46798) 398 €

- 33-32828 TELECOMMANDE V18 COLONNE 8TOUCHES REF 55958TELECOMMANDE V18 COLONNE 8TOUCHES REF 55958 34 €

- 33-32836 TELECOMMANDE V18 COLONNE 10 TOUCHES REF 57749TELECOMMANDE V18 COLONNE 10 TOUCHES REF 57749 41 €

- 33-32829 SUPERVISEUR VERSION 18 COLONNE REF 55962SUPERVISEUR VERSION 18 COLONNE REF 55962 143 €

- 33-32821 TELECOMMANDE V20 COLONNE REF 55957 10TOUCHESTELECOMMANDE V20 COLONNE REF 55957 10TOUCHES 57 €

- 33-32823 BOITIER ALIM. FURNIBUS REF 55956BOITIER ALIM. FURNIBUS REF 55956 250 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 8/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AA02 Catalogue Pièces Détachées : Actionneur élétrique DEWERT (-- SUITE --)

- 33-32822 SUPERVISEUR COLONNE VERSION 20 REF 55929SUPERVISEUR COLONNE VERSION 20 REF 55929 177 €

- 33-32869 Télécommande magnétique DEWERT REF 59371 (ancien 46582) - remplace 32895Télécommande magnétique DEWERT REF 59371 (ancien 46582) - remplace 32895 56 €

- 33-32898 Télécde. lock magnét.V20 DEWERT REF 64204Télécde. lock magnét.V20 DEWERT REF 64204 60 €

- 33-32885 Colonne gamma bariatric mémo REF 70424 (ancien 55798)Colonne gamma bariatric mémo REF 70424 (ancien 55798) 353 €

- 33-32886 RALLONGE COLONNE GAMMA MEMO 8PIN REF53535RALLONGE COLONNE GAMMA MEMO 8PIN REF53535 14 €

- 33-32889 BARIATRIC FURNIBUS MASTER DEWERT REF 61180BARIATRIC FURNIBUS MASTER DEWERT REF 61180 250 €

- 33-32890 BARIATRIC FURNIBUS SLAVE DEWERT REF 61187BARIATRIC FURNIBUS SLAVE DEWERT REF 61187 240 €

- 33-32893 BARIATRIC GIGAMAT QR 7KN 380/150 61217BARIATRIC GIGAMAT QR 7KN 380/150 61217 255 €

- 33-32894 BARIATRIC MPZ 342/110 -6.0KN 61198BARIATRIC MPZ 342/110 -6.0KN 61198 167 €

- 33-32892 BARIATRIC TELECOM FURNIB 10 BOUTONS 61194BARIATRIC TELECOM FURNIB 10 BOUTONS 61194 47 €

- 33-32891 Superviseur pour Bariatric colonne V20 DEWERT REF 61191Superviseur pour Bariatric colonne V20 DEWERT REF 61191 215 €

- 33-32815 Télécommande 2 fonctions Tecktona Réf 59426Télécommande 2 fonctions Tecktona Réf 59426 26 €

- 33-32852 BRIDES SEPAREES POUR MCL AVEC VIS REF 50894BRIDES SEPAREES POUR MCL AVEC VIS REF 50894 6 €

- 33-32860 RB STANDARD DEB 342/110 GQR REF 57730RB STANDARD DEB 342/110 GQR REF 57730 147 €

- 33-32896 CLE DE VERROUILLAGE PR IPROXX SMP REF 54978CLE DE VERROUILLAGE PR IPROXX SMP REF 54978 4 €

- 33-32941 TELECOMMANDE V20 DPE REF 65673TELECOMMANDE V20 DPE REF 65673 65 €

- 33-32942 SUPERVISEUR 20 X DPE REF 65693SUPERVISEUR 20 X DPE REF 65693 198 €

- 33-32943 Vérin hv 5000N 410/610 (SKF:32399-S105AE) DEWERT REF 69674Vérin hv 5000N 410/610 (SKF:32399-S105AE) DEWERT REF 69674 112 €

- 33-32944 Vérin hv 7000N 510/760 (SKF:32438-X612AE) DEWERT REF 69622Vérin hv 7000N 510/760 (SKF:32438-X612AE) DEWERT REF 69622 114 €

- 33-32945 Vérin hv 7000N 520/715 (SKF:32472-S296BE) DEWERT REF 70145Vérin hv 7000N 520/715 (SKF:32472-S296BE) DEWERT REF 70145 131 €

- 33-32946 Vérin rb 3000N 335/465 (SKF:32397-S103BE) DEWERT REF 69688Vérin rb 3000N 335/465 (SKF:32397-S103BE) DEWERT REF 69688 93 €

- 33-32947 Vérin rb 3000N 335/485 (SKF:32469-S299AE) DEWERT REF 69686Vérin rb 3000N 335/485 (SKF:32469-S299AE) DEWERT REF 69686 92 €

- 33-32948 Vérin rc 3000N 335/455 (SKF:32401-S106BE) DEWERT REF 68301Vérin rc 3000N 335/455 (SKF:32401-S106BE) DEWERT REF 68301 90 €

- 33-32949 Vérin rc 3000N 285/355 (SKF:32433-X599BE) DEWERT REF 69682Vérin rc 3000N 285/355 (SKF:32433-X599BE) DEWERT REF 69682 90 €

- 33-32950 Vérin rc 3000N 335/445 (SKF:32459-S292BE) DEWERT REF 69755Vérin rc 3000N 335/445 (SKF:32459-S292BE) DEWERT REF 69755 91 €

- 33-32817 Vérin CH 6000N 357/095 Lits position fauteuil - DEWERT REF 66975Vérin CH 6000N 357/095 Lits position fauteuil - DEWERT REF 66975 63 €

- 33-32838 Télécommande v17 pour lit à croisillon réf. Dewert 57724Télécommande v17 pour lit à croisillon réf. Dewert 57724 25 €

- 33-32880 Clé pour télécommande magnétique 33-32869 Réf.Dewert 43092Clé pour télécommande magnétique 33-32869 Réf.Dewert 43092 5 €

- SE-32835 Boitier d'alimentation 1-4F 57752 + Plug 39957Boitier d'alimentation 1-4F 57752 + Plug 39957 89 €

- 33-32958 CABLE ALIMENTATION MCL I CABLE ALIMENTATION MCL I 45 €

- 33-32940 CABLE RALLONGE COLONNE CABLE RALLONGE COLONNE 10 €

- 33-32953 EMETTEUR ELEGANCE 8 TOU. (3 FONC:RB/HV/RJ/Reset)EMETTEUR ELEGANCE 8 TOU. (3 FONC:RB/HV/RJ/Reset) 98 €

- 33-32954 RECEPTEUR FLASH CARE RECEPTEUR FLASH CARE 120 €

- 33-32851 BARRETTE MCL REF 45311BARRETTE MCL REF 45311 2 €

- 33-32858 BOUCHONS OBTURATEUR REF 26044BOUCHONS OBTURATEUR REF 26044 1 €

- 33-32847 PLAQUE DE FIXATION BATT. REF 47204PLAQUE DE FIXATION BATT. REF 47204 2 €

- 33-32861 BOUCHON ETANCHEITE IP66 REF 56269BOUCHON ETANCHEITE IP66 REF 56269 1 €

- 33-32897 KIT LUMIERE SOUS LE LIT 62044 = UBB-300mA/IP66KIT LUMIERE SOUS LE LIT 62044 = UBB-300mA/IP66 48 €

- 33-32937 Boîtier CU155 L8 DPM REF DEWERT 63911 (ancien 62206)Boîtier CU155 L8 DPM REF DEWERT 63911 (ancien 62206) 66 €

- 33-32834 Câble cellule optique DEWERT REF 23877Câble cellule optique DEWERT REF 23877 7 €

- 33-32855 CLIPS PLASTIQUE FURNIBUS EF 22978CLIPS PLASTIQUE FURNIBUS EF 22978 1 €

- 33-32842 BATTERIE POUR FURNIBUS REF 40668BATTERIE POUR FURNIBUS REF 40668 80 €

- 33-32879 Kit clips batterie AG300 DEWERT REF 32160 + 32159Kit clips batterie AG300 DEWERT REF 32160 + 32159 1 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 9/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AA02 Catalogue Pièces Détachées : Actionneur élétrique DEWERT (-- SUITE --)

ZSE1AA03 Catalogue Pièces détachées : hydraulique et anciennes motorisations

- 33-32002 POMPE HYDRAULIQUE DSC3-101179POMPE HYDRAULIQUE DSC3-101179 442 €

- 33-32011 RESSORT A GAZ RB 700NRESSORT A GAZ RB 700N 108 €

- 33-32012 RESSORT A GAZ DPM 1000N COURSE UTILE MINI 180MMRESSORT A GAZ DPM 1000N COURSE UTILE MINI 180MM 75 €

- 33-32324 COMMANDE 1 TOUCHE 96600001 - PROMO 11/2COMMANDE 1 TOUCHE 96600001 - PROMO 11/2 25 €

- 33-32428 VERIN RB KOMOZK3-130-386 -002-700NVERIN RB KOMOZK3-130-386 -002-700N 363 €

- 33-32557 MOTEUR HV SEUD REF.12896 - PROMO 11/2MOTEUR HV SEUD REF.12896 - PROMO 11/2 181 €

- 33-32558 MOTEUR RB SEUD REF 12897 - PROMO 11/2MOTEUR RB SEUD REF 12897 - PROMO 11/2 62 €

- 33-32559 TELECOMMANDE SEUD REF 12011/26 - PROMO 11/2TELECOMMANDE SEUD REF 12011/26 - PROMO 11/2 25 €

ZSE1AA04 Catalogue : Actionneur électrique SKF

- 33-32442 AMORT. STABILUS 9853GT/1AMORT. STABILUS 9853GT/1 39 €

- 33-32424 CROCHET TELECDE CROPCCROCHET TELECDE CROPC 11 €

- 33-32433 VERIN RELEVE CUISSE X599 BE ELECTRAC - PROMOVERIN RELEVE CUISSE X599 BE ELECTRAC - PROMO 181 €

- 33-32463 VERIN RB DEBRAY. S295 AE - PROMOVERIN RB DEBRAY. S295 AE - PROMO 391 €

ZSE1AA05 Catalogue : kit électrique DEWERT

- SE-KTDEW-L5L8V17 Kit de dépannage Dewert pour lit L5V17 et L8V17Kit de dépannage Dewert pour lit L5V17 et L8V17 243 €

- SE-KTDEW-L5L8V18 Kit de dépannage Dewert pour lit L5V18 et L8V18Kit de dépannage Dewert pour lit L5V18 et L8V18 302 €

- SE-KTDEW-L5L8V19 Kit de dépannage Dewert pour lit L5V19 et L8V19Kit de dépannage Dewert pour lit L5V19 et L8V19 302 €

- SE-KTDEW-L5L8V20 Kit de dépannage Dewert pour lit L5V20 et L8V20Kit de dépannage Dewert pour lit L5V20 et L8V20 363 €

- SE-KTDEW-L8V18DPE Kit de dépannage Dewert pour lit L8V18 DPEKit de dépannage Dewert pour lit L8V18 DPE 465 €

- SE-KTDEW-L8V20DPE Kit de dépannage Dewert pour lit L8V20 DPEKit de dépannage Dewert pour lit L8V20 DPE 707 €

- SE-KTDEW-L8V18DPM Kit de dépannage Dewert pour lit L8V18 DPMKit de dépannage Dewert pour lit L8V18 DPM 295 €

- SE-KTDEW-L8V20DPM Kit de dépannage Dewert pour lit L8V20 DPMKit de dépannage Dewert pour lit L8V20 DPM 354 €

- SE-KTDEW-L8518 Kit de dépannage Dewert pour lit L8518Kit de dépannage Dewert pour lit L8518 696 €

- SE-KTDEW-L8520 Kit de dépannage Dewert pour lit L8520Kit de dépannage Dewert pour lit L8520 867 €

- SE-KTDEW-L8V18PF Kit de dépannage Dewert pour lit L8V18-PFKit de dépannage Dewert pour lit L8V18-PF 309 €

- SE-KTDEW-L8V20PF Kit de dépannage Dewert pour lit L8V20-PFKit de dépannage Dewert pour lit L8V20-PF 365 €

ZSE1ABA1 Catalogue : Barrières de lit

- 33-35876 CHAPE BARRIERES CHAPE BARRIERES 2 €

- SE-30701 Kit 20 Rivets TP AL/AC 4,8 A 19Kit 20 Rivets TP AL/AC 4,8 A 19 6 €

- SE-B1085-1 Barrières pliantes intégrées au lit (3/4) Lit L8 < 13-10-2008Barrières pliantes intégrées au lit (3/4) Lit L8 < 13-10-2008 225 €

- SE-B1085R-1 Barrières pliantes réhausées intégrées au lit adaptées aux grands enfantsBarrières pliantes réhausées intégrées au lit adaptées aux grands enfants 302 €

- SE-B1085-2 Barrières pliantes intégrées au lit (3/4) Lit L8 > 13-10-2008Barrières pliantes intégrées au lit (3/4) Lit L8 > 13-10-2008 224 €

- SE-B1085R-2 Barrières pliantes réhausées intégrées au lit adaptées aux grands enfantsBarrières pliantes réhausées intégrées au lit adaptées aux grands enfants 301 €

- SE-B1085-D Barrières pliantes (3/4), adaptées aux grands enfants, pour anciens litsBarrières pliantes (3/4), adaptées aux grands enfants, pour anciens lits 254 €

- SE-B1085-DR Barrières pliantes réhaussées, adaptées grands enfants, pour anciens litsBarrières pliantes réhaussées, adaptées grands enfants, pour anciens lits 332 €

- PB-LX-FI1080 Filet de protection pour barrièresFilet de protection pour barrières 280 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 10/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1ABA1 Catalogue : Barrières de lit (-- SUITE --)

- SE-KT-ETAU-B1085D Kit etaux pour barriere securisee B1085DKit etaux pour barriere securisee B1085D 80 €

- SE-KT-ETAU-B1040ED Ensemble de 2 étaux complets pour les barrières B1040EDEnsemble de 2 étaux complets pour les barrières B1040ED 26 €

- SE-KT-ETAU-B1040E Ensemble de 2 étaux complets pour les barrières B1040E 33-89410Ensemble de 2 étaux complets pour les barrières B1040E 33-89410 21 €

- SE-KIT-VERROU-BARR Kit verrous de barrieresKit verrous de barrieres 14 €

- SE-KIT-BUTOIRB1085 Kit butoir pour B1085 lits série 2310Kit butoir pour B1085 lits série 2310 12 €

- SE-KT-CROSSE-B1050 Kit adaptation pour étaux 89410 sur crosse B1050 - pour 1 jeu de barrièresKit adaptation pour étaux 89410 sur crosse B1050 - pour 1 jeu de barrières 183 €

- SE-KIT-FIXE-B Kit fixation pour barrières de lit L8000Kit fixation pour barrières de lit L8000 10 €

- CX-PROTECBARRIERES PROTECTION MATELASSEE ADAPTABLE SUR BARRIERESPROTECTION MATELASSEE ADAPTABLE SUR BARRIERES 185 €

- SE-HV-2300-B805 Patte de fixation HV sur lit 2300 pour adapter les barrières B805Patte de fixation HV sur lit 2300 pour adapter les barrières B805 16 €

- 33-31847 PATIN ANTI DERAPANT EPT EP:1MM LAR:39 LG:77 DF40PATIN ANTI DERAPANT EPT EP:1MM LAR:39 LG:77 DF40 1 €

- 33-39030 TUBE REHAUSSE TUBE REHAUSSE 35 €

- 33-39503 TUBE DIAGONAL 805 TUBE DIAGONAL 805 23 €

- SE-B1085-190 BARRIERE PLIANTE INTEGRE BARRIERE PLIANTE INTEGRE 249 €

- SE-BB-L6 BARRIRES BOUT DE LIT L6 BARRIRES BOUT DE LIT L6 165 €

ZSE1ADOS Catalogue : Panneaux de lit

- SE-ALTESSE-L6-M Panneau altesse L6 en teinté mielPanneau altesse L6 en teinté miel 105 €

- SE-ALESIA-L8 Dosseret Structure Bois : Alesia Lit série L8 (33-93556-V3)Dosseret Structure Bois : Alesia Lit série L8 (33-93556-V3) 59 €

- SE-ALTESSE-L6-BR Panneau altesse pour lit série L6 en teinté bois de rosePanneau altesse pour lit série L6 en teinté bois de rose 102 €

- SE-ALTESSE-L8 Dosseret Structure Bois : Altesse avec main courante lit série L8 (33-92008)Dosseret Structure Bois : Altesse avec main courante lit série L8 (33-92008) 74 €

- SE-AMBRE-L6 Dosseret Structure Bois : Ambre lit série L6 (33-93310)Dosseret Structure Bois : Ambre lit série L6 (33-93310) 181 €

- SE-AMBRE-L8 Dosseret Structure Bois : Ambre lit série L8 (33-93559-V3)Dosseret Structure Bois : Ambre lit série L8 (33-93559-V3) 167 €

- SE-ARCADIA-L6 Dosseret Structure Bois : Arcadia lit série L6 (33-93301)Dosseret Structure Bois : Arcadia lit série L6 (33-93301) 151 €

- SE-ARCADIA-L8 Dosseret Structure Bois : Arcadia lit série L8 (33-92006-V2)Dosseret Structure Bois : Arcadia lit série L8 (33-92006-V2) 82 €

- SE-BBALTESSE-L8-BR Panneau Altesse avec barrière bois pour lit L8 en Bois de Rose 33-93564-V3Panneau Altesse avec barrière bois pour lit L8 en Bois de Rose 33-93564-V3 128 €

- SE-BBALTESSE-L8-M Panneau Altesse avec barrière bois pour lit L8 en Miel 33-93566-V2Panneau Altesse avec barrière bois pour lit L8 en Miel 33-93566-V2 108 €

- SE-BBARCADIA-L6 Dosseret-Barrières Structure Bois : Arcadia Bois de rose (33-93313)Dosseret-Barrières Structure Bois : Arcadia Bois de rose (33-93313) 201 €

- SE-BBARCADIA-L8 Dosseret-Barrières Structure Bois : Arcadia Bois de rose (33-93568-V3)Dosseret-Barrières Structure Bois : Arcadia Bois de rose (33-93568-V3) 141 €

- SE-BBJAVEA-L8 Dosseret-Barrières Structure Bois : Javea (mélamine) (33-93571-V1)Dosseret-Barrières Structure Bois : Javea (mélamine) (33-93571-V1) 67 €

- SE-CINTEA-P-L6 Dosseret structure métal : Cintea Pied emmanchement horizontal (33-PAEP-301)Dosseret structure métal : Cintea Pied emmanchement horizontal (33-PAEP-301) 145 €

- SE-CINTEA-T-L6 Dosseret structure métal : Cintea Tête emmanchement horizontal (33-PAET-301)Dosseret structure métal : Cintea Tête emmanchement horizontal (33-PAET-301) 145 €

- SE-CLINICA-P-L6 Dosseret structure métal : Clinica Pied Emmanchement horizontal (33-90745)Dosseret structure métal : Clinica Pied Emmanchement horizontal (33-90745) 82 €

- SE-CLINICA-P-L8 Dosseret structure métal : Clinica Pied pour lit série L8 (33-82006-V1)Dosseret structure métal : Clinica Pied pour lit série L8 (33-82006-V1) 67 €

- SE-CLINICA-PT-L8 Dosseret structure métal : Clinica Pied Tablette (33-82018-V1)Dosseret structure métal : Clinica Pied Tablette (33-82018-V1) 96 €

- SE-CLINICA-T-L6 Dosseret structure métal: Clinica tête avec verrouillage (33-90746)Dosseret structure métal: Clinica tête avec verrouillage (33-90746) 82 €

- SE-CLINICA-T-L8 Dosseret structure métal: Clinica tête avec verrouillage (33-82005-V1)Dosseret structure métal: Clinica tête avec verrouillage (33-82005-V1) 67 €

- SE-CLINICA-TC-L8 Dosseret structure métal : Clinica Tête coulissante (33-82022-V1)Dosseret structure métal : Clinica Tête coulissante (33-82022-V1) 102 €

- SE-CLINICA-TC-890 Panneau L8 pour lit série L6000 - coloris SilverPanneau L8 pour lit série L6000 - coloris Silver 102 €

- SE-DENIA-L8 Dosseret panneau mélamine : Dénia L8 (33-90551-V1)Dosseret panneau mélamine : Dénia L8 (33-90551-V1) 53 €

- SE-M02P35-P Panneau de pied équipé M02P35 (33-90486)Panneau de pied équipé M02P35 (33-90486) 84 €

- SE-JAVEA-L8 Dosseret panneau mélamine: Javéa L8 (33-92002)Dosseret panneau mélamine: Javéa L8 (33-92002) 59 €

- SE-LEA-L6 Dosseret Structure Bois : Lea L6 (33-90143)Dosseret Structure Bois : Lea L6 (33-90143) 218 €

- SE-LEA-L8 Dosseret Structure Bois : Lea L8 (33-92011)Dosseret Structure Bois : Lea L8 (33-92011) 153 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 11/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1ADOS Catalogue : Panneaux de lit (-- SUITE --)

- SE-MERIDIA-L6 Dosseret Structure Bois : Meridia (33-93303)Dosseret Structure Bois : Meridia (33-93303) 173 €

- SE-MERIDIA-L8 Dosseret Structure Bois : Meridia L8 (33-92010)Dosseret Structure Bois : Meridia L8 (33-92010) 139 €

- SE-SAMA-L6 Dosseret Structure Bois : Sama L6 (33-90290)Dosseret Structure Bois : Sama L6 (33-90290) 124 €

- SE-SAMA-L8 Dosseret Structure Bois : Sama (33-93569-V3)Dosseret Structure Bois : Sama (33-93569-V3) 70 €

- SE-SLIDEA-T-L6 Dosseret Structure Bois : Slidéa Tête coulissante L6 (33-89977)Dosseret Structure Bois : Slidéa Tête coulissante L6 (33-89977) 139 €

- SE-ULTIMA-P-L6 Dosseret structure métal: Ultima pied pour lit série L6 (33-90496)Dosseret structure métal: Ultima pied pour lit série L6 (33-90496) 94 €

- SE-ULTIMA-P-L8 Dosseret structure métal: Ultima pied pour lit série L8 (33-90496-V1)Dosseret structure métal: Ultima pied pour lit série L8 (33-90496-V1) 105 €

- SE-ULTIMA-T-L6 Dosseret structure métal: Ultima Tête avec verrouillage (33-90495)Dosseret structure métal: Ultima Tête avec verrouillage (33-90495) 93 €

- SE-ULTIMA-T-L8 Dosseret structure métal: Ultima Tête avec verrouillage (33-90495-V1)Dosseret structure métal: Ultima Tête avec verrouillage (33-90495-V1) 93 €

- SE-ALTEA-TP Dosseret structure métal : Altea (33-93300)Dosseret structure métal : Altea (33-93300) 100 €

- SE-CINTEA-T-L8 Dosseret structure métal : Cintea Tête emmanchement horizontal (33-82079-V1)Dosseret structure métal : Cintea Tête emmanchement horizontal (33-82079-V1) 72 €

- SE-70008 Panneau de pied de lit pour M03P35Panneau de pied de lit pour M03P35 65 €

- SE-KIT-BARR-BOIS Kit fixation pour un panneau des barrières boisKit fixation pour un panneau des barrières bois 16 €

- SE-BBALTESSE-L6-M Panneau Altesse avec barrière bois pour lit L6 en Miel 33-93314Panneau Altesse avec barrière bois pour lit L6 en Miel 33-93314 280 €

- SE-BBALTESSE-L6-BR Panneau Altesse barrière bois pour lit L6 en Bois de Rose 33-93312Panneau Altesse barrière bois pour lit L6 en Bois de Rose 33-93312 225 €

- 33-36569 Barreau de barrière bois - coloris Bois de roseBarreau de barrière bois - coloris Bois de rose 22 €

- 33-36568 Barreau de barrière bois - coloris MielBarreau de barrière bois - coloris Miel 22 €

- 33-36710 Barreau de barrière bois - coloris WengeBarreau de barrière bois - coloris Wenge 22 €

- SE-71602 Tablette et visseries pour panneau de lit UltimaTablette et visseries pour panneau de lit Ultima 37 €

- SE-72630 Panneau coulissant pour panneaux Slidea - lits L6Panneau coulissant pour panneaux Slidea - lits L6 60 €

- SE-EMB-L8 Embase panneau pour lit L8 33-39003Embase panneau pour lit L8 33-39003 56 €

- SE-EMB-L6-RALL-CLI Embase rallongée de panneau CLINICA pour lit L6 33-90751Embase rallongée de panneau CLINICA pour lit L6 33-90751 88 €

- SE-EMB-L6-RALL-ULT Embase rallongée pour panneau ultima sur lit L6 33-90753Embase rallongée pour panneau ultima sur lit L6 33-90753 104 €

- SE-EMB-L6-CLI Embase de panneau CLINICA pour lit L6 33-90747Embase de panneau CLINICA pour lit L6 33-90747 74 €

- SE-EMB-890-900 Embase pour lit L6 avec un panneau L8 - coloris SilverEmbase pour lit L6 avec un panneau L8 - coloris Silver 56 €

- SE-EMB-L6-ULTIMA Embase panneau Ultima pour lit L6 33-90752Embase panneau Ultima pour lit L6 33-90752 82 €

- SE-BBALTESSE-L8-W Panneau Altesse avec barrière bois pour lit L8 en Wengé 33-93578-V1Panneau Altesse avec barrière bois pour lit L8 en Wengé 33-93578-V1 104 €

- SE-CINTEA-P-L8 Pied CINTEA Pied Emmanchement horizontal (33-82078-V1)Pied CINTEA Pied Emmanchement horizontal (33-82078-V1) 71 €

- SE-35054 Lot de 2 butoirs annulaires diamètre 120Lot de 2 butoirs annulaires diamètre 120 9 €

- SE-93302 CINTRE & PX DOUCEA EQUIPECINTRE & PX DOUCEA EQUIPE 127 €

- 33-39023 PATTE FIXATION PX BOIS PATTE FIXATION PX BOIS 5 €

- 33-39514 PATTE PPA RALLONGE RENFORCE-DPATTE PPA RALLONGE RENFORCE-D 20 €

- 33-39515 PATTE PPA RALLONGE RENFOCE-GPATTE PPA RALLONGE RENFOCE-G 20 €

- 33-52097-ST PATTE PPA (vendue l'unité)PATTE PPA (vendue l'unité) 30 €

- 33-55468-ST U SUPPORT TIRETTE PEINT U SUPPORT TIRETTE PEINT 14 €

- SE-EMB-L8-RALL Embase panneau rallongée pour lit L8 33-39004Embase panneau rallongée pour lit L8 33-39004 58 €

- SE-M03T36 Panneaux métal de tête Ral7035Panneaux métal de tête Ral7035 201 €

- SE-DOUCEA-TP Panneau pour tête ou pied DOUCEAPanneau pour tête ou pied DOUCEA 127 €

- SE-DECOBOIS-L8 Dosseret Structure Bois : Décobois (33-92004)Dosseret Structure Bois : Décobois (33-92004) 85 €

- 33-90487 PANNEAU DE TETE EQUIPE PANNEAU DE TETE EQUIPE 84 €

- 33-90740 PX TETE EQUIP.EMM.VERT. PX TETE EQUIP.EMM.VERT. 33 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 12/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AA08 Catalogue : Actionneur électrique TIMOTION

- 33-32968 BOITIER ALIMENTATION TC10 (V20)BOITIER ALIMENTATION TC10 (V20) 97 €

- 33-32963 VERIN HV 8000N 510/797 (COURSE 287)VERIN HV 8000N 510/797 (COURSE 287) 69 €

- 33-32961 VERIN RB 5000N 405/623 (COURSE 218)VERIN RB 5000N 405/623 (COURSE 218) 84 €

- 33-32962 VERIN RC 3500N 247/326 (COURSE 079)VERIN RC 3500N 247/326 (COURSE 079) 58 €

- 33-32965 VERIN RJ 4000N 342/352 (COURSE 110)VERIN RJ 4000N 342/352 (COURSE 110) 58 €

- 33-32979 TELECOMMANDE 8 TOUCHES CABLE PUR SPIRALE (V18)TELECOMMANDE 8 TOUCHES CABLE PUR SPIRALE (V18) 28 €

- 33-32966 TELECOMMANDE 10 TOUCHES CABLE PUR SPIRALE (V20)TELECOMMANDE 10 TOUCHES CABLE PUR SPIRALE (V20) 28 €

- 33-32967 SUPERVISEUR 10 TOUCHES CABLE PUR SPIRALE THFSUPERVISEUR 10 TOUCHES CABLE PUR SPIRALE THF 89 €

- 33-32969 LUMIERE TBL LUMIERE TBL 17 €

- 33-31869 ROUE DIA.75 H.MORT 7001 592D UAP 075 L51-10ROUE DIA.75 H.MORT 7001 592D UAP 075 L51-10 25 €

- 33-31864 ROUE DIA.075 RAL7001 5920 UAP 075 L51-10(S F)ROUE DIA.075 RAL7001 5920 UAP 075 L51-10(S F) 11 €

ZSE1AA06 Catalogue : Roulettes de lit, Fauteuils et Tables

- 33-30848 ROUE DIA.075 FI JUMELLEE ROUE DIA.075 FI JUMELLEE 10 €

- 33-30872 ROUE DIA.75 DOUBLE GALET (2976 PIP 075 R36-32S30)ROUE DIA.75 DOUBLE GALET (2976 PIP 075 R36-32S30) 31 €

- 33-31860 ROUE DIA.100 BC TIGE 32 (2476 PIP 100 R36 32S30)ROUE DIA.100 BC TIGE 32 (2476 PIP 100 R36 32S30) 24 €

- 33-31960T ROUE DIA.125 FI - Remplace 33-31968T et 33-31913TROUE DIA.125 FI - Remplace 33-31968T et 33-31913T 9 €

- 33-31961T ROUE DIA.125 FREINEE AC. Remplace la 33-31931ROUE DIA.125 FREINEE AC. Remplace la 33-31931 23 €

- 33-31962T ROUE DIA.125 DIRECT. AC. ROUE DIA.125 DIRECT. AC. 29 €

- 33-31926 ROUE DIA.150 DIRECT. AC. ROUE DIA.150 DIRECT. AC. 29 €

- 33-31924 ROUE DIA.150 FREINEE AC. ROUE DIA.150 FREINEE AC. 28 €

- 33-31996T ROUE DIA.125 DIRECT. PL. ROUE DIA.125 DIRECT. PL. 44 €

- 33-31995T ROUE DIA.125 FREINEE PL. ROUE DIA.125 FREINEE PL. 42 €

- 33-31966T ROUE DIA.150 DIRECT. PL. ROUE DIA.150 DIRECT. PL. 43 €

- 33-31965T ROUE DIA.150 FREINEE PL. ROUE DIA.150 FREINEE PL. 42 €

- 33-31935 ROUE DIA.150 DG DIRECT. ROUE DIA.150 DG DIRECT. 68 €

- 33-31936 ROUE DIA.150 DG FREINEE ROUE DIA.150 DG FREINEE 66 €

- 33-30868 ROUE DIA.080 FREINEE AC.ROUE DIA.080 FREINEE AC. 34 €

- 33-31105 ADAPTATEUR LEVIER RONDADAPTATEUR LEVIER ROND 8 €

- 33-31114 BIELLETTE DE BLOCAGEBIELLETTE DE BLOCAGE 5 €

- 33-31120 PEDALE BC GAUCHEPEDALE BC GAUCHE 21 €

- 33-31121 PEDALE BC DROITEPEDALE BC DROITE 21 €

- 33-31500 ROUE DIA.050+PIVOT 11X22ROUE DIA.050+PIVOT 11X22 2 €

- 33-31535 ROUE DIA.050+PIVOT M8X25 (NON MONTE) - Remplace 33-31950ROUE DIA.050+PIVOT M8X25 (NON MONTE) - Remplace 33-31950 3 €

- 33-31894 ROUE DIA.150 DG LIBREROUE DIA.150 DG LIBRE 60 €

- 33-31953T Roue dia.125 libre - option 4 roulettes SE-4R-LIT23XXRoue dia.125 libre - option 4 roulettes SE-4R-LIT23XX 10 €

- 33-31858 ROUE PJO 050/18-D8 LM21 OPT4R SE-4R-DI50-FAUTEUIROUE PJO 050/18-D8 LM21 OPT4R SE-4R-DI50-FAUTEUI 3 €

- 33-31957 ROUE DIA.050+PIVOT M8X25 AVEC FREIN (NON MONTE)ROUE DIA.050+PIVOT M8X25 AVEC FREIN (NON MONTE) 3 €

- 33-31971 ROUE K6 2 200/11/SPECROUE K6 2 200/11/SPEC 115 €

- 33-31985 ROUE DIA.075 +PIVOT M10X15 N.MONTEROUE DIA.075 +PIVOT M10X15 N.MONTE 6 €

- 33-31993 ROUE DIA.200 FREINEE OPT 4R SE-4R-DI200-FCROUE DIA.200 FREINEE OPT 4R SE-4R-DI200-FC 57 €

- 33-32450 ROUE E292a050 KPS MONTEE PLAT.38X38ROUE E292a050 KPS MONTEE PLAT.38X38 7 €

- SE-4R-DI150-FCP Ensemble de 4 roulettes composées de 3 roulettes 31965T et 1 roulette 31966TEnsemble de 4 roulettes composées de 3 roulettes 31965T et 1 roulette 31966T 136 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 13/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AA06 Catalogue : Roulettes de lit, Fauteuils et Tables (-- SUITE --)

- SE-4R-DI125-DG Ensemble de 4 roulettes composées de 3 roulettes 31892 et 1 roulette 31893Ensemble de 4 roulettes composées de 3 roulettes 31892 et 1 roulette 31893 297 €

- SE-4R-DI150-DG Ensemble de 4 roulettes composées de 3 roulettes 31936 et 1 roulette 31935Ensemble de 4 roulettes composées de 3 roulettes 31936 et 1 roulette 31935 211 €

- SE-4R-DI125-FCM Ensemble de 4 roulettes composées de 3 roulettes 31961T et 1 roulette 31962TEnsemble de 4 roulettes composées de 3 roulettes 31961T et 1 roulette 31962T 77 €

- SE-4R-DI125-FIM60T Ensemble de 4 roulettes 33-31960TEnsemble de 4 roulettes 33-31960T 26 €

- SE-4R-LIT23XX 4 roulettes pour lit 23XX composé de 2 roulettes 31912 et 2 roulettes 319314 roulettes pour lit 23XX composé de 2 roulettes 31912 et 2 roulettes 31931 67 €

- SE-4R-DI75-DG Ensemble de 4 roulettes 33-30872Ensemble de 4 roulettes 33-30872 97 €

- SE-4R-DI50-TAB Ensemble 4 roulettes 33-31535 diamètre 50 pour tables avec pietement metalEnsemble 4 roulettes 33-31535 diamètre 50 pour tables avec pietement metal 6 €

- SE-4R-DI150-FCC Ensemble de 4 roulettes composées de 3 roulettes 30860 et 1 roulette 30861Ensemble de 4 roulettes composées de 3 roulettes 30860 et 1 roulette 30861 98 €

- SE-4R-DI200-FC Ensemble de 4 roulettes composé de 3 roulettes 31993 et 1 roulette 31997Ensemble de 4 roulettes composé de 3 roulettes 31993 et 1 roulette 31997 203 €

- SE-4R-DI50-FAUTEUI Ensemble de 4 roulettes diamètre 50 33-31858 pour fauteuilsEnsemble de 4 roulettes diamètre 50 33-31858 pour fauteuils 3 €

- SE-4R-DI75-FIM Ensemble de 4 roulettes 31897 diamètre 75 pour freinage individuelEnsemble de 4 roulettes 31897 diamètre 75 pour freinage individuel 21 €

- SE-4R-DI150-FCM 4 roulettes diamètre 150 composé de 3 roulettes 31924 et 1 roulette 319264 roulettes diamètre 150 composé de 3 roulettes 31924 et 1 roulette 31926 89 €

- SE-4R-DI50-CHT Ensemble de 4 roulettes diamètre 50 33-31975 pour chevetEnsemble de 4 roulettes diamètre 50 33-31975 pour chevet 6 €

- SE-4R-DI50-TABALU Ensemble de 4 roues pour table avec pietement alu 31500Ensemble de 4 roues pour table avec pietement alu 31500 7 €

- SE-4R-DI125-FCP Ensemble de 4 roues dia.125 plastique avec 3x31995T et 1x31996TEnsemble de 4 roues dia.125 plastique avec 3x31995T et 1x31996T 138 €

- 33-31796 ROUE DIA.040+PIVOT M8X15 (NON MONTE)ROUE DIA.040+PIVOT M8X15 (NON MONTE) 2 €

- 33-31797 ROUE DIA.040+PIVOT M8X15 AVEC FREIN (NON MONTE)ROUE DIA.040+PIVOT M8X15 AVEC FREIN (NON MONTE) 3 €

- 33-31973T DOUILLE ROULETTE 36X36 DOUILLE ROULETTE 36X36 2 €

- 33-30861 ROUE DIA.150 DIRECT. PL. CAPOTEE RAL9006 SILVERROUE DIA.150 DIRECT. PL. CAPOTEE RAL9006 SILVER 31 €

- 33-30860 ROUE DIA.150 FREINEE PL. CAPOTEE RAL9006 SILVERROUE DIA.150 FREINEE PL. CAPOTEE RAL9006 SILVER 30 €

- SE-30634 Rondelles Nord Lock NL8 Delta par 20Rondelles Nord Lock NL8 Delta par 20 11 €

- SE-30155 Lot de 20 vis CBHC M08x16 ZN BlancLot de 20 vis CBHC M08x16 ZN Blanc 6 €

ZSE1AAC1 Catalogues : Accessoires de lit

- PB-LX-P1010 Potence modèle 1010 - 1 positionPotence modèle 1010 - 1 position 56 €

- PB-LX-P1028 Potence modèle 1028Potence modèle 1028 92 €

- PB-LX-P1028-ENR Potence modèle 1028 avec enrouleurPotence modèle 1028 avec enrouleur 118 €

- PB-LX-D2913 Porte nom pour dosseret modèle clinica (par 3)Porte nom pour dosseret modèle clinica (par 3) 10 €

- PB-LX-PCRO 4 crochets pour potence4 crochets pour potence 10 €

- PB-LX-1007 Porte bassin et urinal à fixer au murPorte bassin et urinal à fixer au mur 81 €

- PB-LX-103 Porte Bocal un contenantPorte Bocal un contenant 51 €

- PB-LX-106 Support pour accrochage de poche à urineSupport pour accrochage de poche à urine 31 €

- PB-LX-107 Porte redons deux emplacementsPorte redons deux emplacements 61 €

- PB-LX-109 Porte urinal sur railPorte urinal sur rail 66 €

- PB-LX-104 Porte bouteille à oxygènePorte bouteille à oxygène 137 €

- PB-LX-715-2 Tige Porte-Serum à hauteur règlable sur roulettesTige Porte-Serum à hauteur règlable sur roulettes 317 €

- PB-LX-TPSRB Tige Porte-Serum télescopique blocable en transfertTige Porte-Serum télescopique blocable en transfert 223 €

- PB-LX-TPS Tige Porte-Serum à hauteur fixe et 4 crochetsTige Porte-Serum à hauteur fixe et 4 crochets 56 €

- PB-LX-BU-P Butoir standard pour modèle L8 PI-TypeButoir standard pour modèle L8 PI-Type 91 €

- PB-LX-BU-PANIER-P Butoir avec panier multi-fonctions pour modèle L8 PI-TYPEButoir avec panier multi-fonctions pour modèle L8 PI-TYPE 152 €

- PB-LX-BU-PANIER-X Butoir avec panier multi-fonctions pour modèle L8 X-TYPEButoir avec panier multi-fonctions pour modèle L8 X-TYPE 152 €

- PB-LX-BU-PE Butoir escamotable pour modèle L8 PI-TypeButoir escamotable pour modèle L8 PI-Type 91 €

- PB-LX-BU-X Butoir standard pour modèle L8 X-TYPEButoir standard pour modèle L8 X-TYPE 61 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 14/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AAC1 Catalogues : Accessoires de lit (-- SUITE --)

- PB-LX-BU-XE Butoir escamotable pour modèle L8 X-TYPEButoir escamotable pour modèle L8 X-TYPE 117 €

- PB-LX-108 Support pour accrochage de poche à urine 4 crochetsSupport pour accrochage de poche à urine 4 crochets 36 €

- PB-LX-110 Porte BocalPorte Bocal 40 €

- PB-LX-111 Porte bassin sur châssis basPorte bassin sur châssis bas 61 €

- PB-LX-BU-BAS Butoir standard pour modèle Lit BASButoir standard pour modèle Lit BAS 87 €

- PB-LX-ME-1 Plaque support matelas pour extension de litPlaque support matelas pour extension de lit 21 €

- PB-LX-ME-2 Kit extension de lit (plaque et matelas)Kit extension de lit (plaque et matelas) 92 €

- PB-LX-TPSR Tige Porte-Serum à hauteur réglable par système à vis et 4 crochetsTige Porte-Serum à hauteur réglable par système à vis et 4 crochets 61 €

- 33-31100 Poignée de potence équipée pour potences anciens modèlesPoignée de potence équipée pour potences anciens modèles 12 €

- 33-30658 Poignée de potence avec enrouleur ROLKOPoignée de potence avec enrouleur ROLKO 26 €

- SE-OLBU20 Butoir de lit court pour lit L6Butoir de lit court pour lit L6 57 €

- SE-OLBU21 Butoir de lit long pour L6Butoir de lit long pour L6 56 €

- SE-OLBU22 Butoir de lit court pour lit L6Butoir de lit court pour lit L6 57 €

- SE-OLBU24 Butoir de lit long pour lit L6Butoir de lit long pour lit L6 60 €

- SE-OLBU56 Butoir court coulissant pour lit L6Butoir court coulissant pour lit L6 104 €

- SE-OLBU57 Butoir long coulissant pour lit série L6Butoir long coulissant pour lit série L6 102 €

- SE-AL101 Plateau pousse seringue pour lit L6Plateau pousse seringue pour lit L6 61 €

- PB-LX-MS100 Matelas de solMatelas de sol 180 €

- SE-ALTELE-120 Flexible support télécommande sur aimant avec télécde pour lits V20 intégréeFlexible support télécommande sur aimant avec télécde pour lits V20 intégrée 105 €

- SE-ALTELE-117 Flexible support télécommande sur aimant avec télécde pour lits V17 intégréeFlexible support télécommande sur aimant avec télécde pour lits V17 intégrée 100 €

- SE-ALTELE-118 Flexible support télécommande sur aimant avec télécde pour lits V18 intégréeFlexible support télécommande sur aimant avec télécde pour lits V18 intégrée 101 €

- SE-AL1020E Potence simple implantée en angle avec 1 position pour lit L5Potence simple implantée en angle avec 1 position pour lit L5 121 €

- SE-1012 Potence simple avec poignéePotence simple avec poignée 137 €

- SE-ALTELE-119 Flexible support télécommande sur aimant avec télécde pour lits V19 intégréeFlexible support télécommande sur aimant avec télécde pour lits V19 intégrée 101 €

- SE-1004 Tige à perfusion 2 crochetsTige à perfusion 2 crochets 21 €

- SE-AL100 Flexible support télécommande avec aimantFlexible support télécommande avec aimant 62 €

- 33-39674 SUPPORT TELECOMMANDE METALSUPPORT TELECOMMANDE METAL 18 €

- SE-KT-FIXBUT-L8BAS KIT FIXATION BUTOIRS SUR LITS L8 BASKIT FIXATION BUTOIRS SUR LITS L8 BAS 16 €

- 33-1004 TIGE A PERFUSION 2 CROCHETSTIGE A PERFUSION 2 CROCHETS 50 €

- 33-31147 CROCHET TPS 2 BRANCHES CROCHET TPS 2 BRANCHES 4 €

- 33-72588 TABLETTE PORTE LITERIE TABLETTE PORTE LITERIE 15 €

- CX-AL111-L6 PANIER A USAGE MULTIPLE - LIT L6PANIER A USAGE MULTIPLE - LIT L6 55 €

- CX-AL119 POIGNEES CALE MATELAS (PAIRE)POIGNEES CALE MATELAS (PAIRE) 51 €

- CX-AL2914-3 COQUILLES TRANSP.PX ROTO (jeu de 3 coquilles)COQUILLES TRANSP.PX ROTO (jeu de 3 coquilles) 29 €

- PB-FX-TPS Tige porte sérum 2 crochetsTige porte sérum 2 crochets 17 €

- PB-LX-BU-XF Butoir standard pour lit L8-PF et lit L5Butoir standard pour lit L8-PF et lit L5 40 €

- PB-LX-CM Cale matelas latéral (x4)Cale matelas latéral (x4) 23 €

- PB-LX-P1040 Potence modèle 1040 orientable par tirettePotence modèle 1040 orientable par tirette 100 €

- PB-LX-P1040-ENR Potence modèle 1040 avec enrouleur orientable par tirettePotence modèle 1040 avec enrouleur orientable par tirette 115 €

- TE-AL5000 OPTION RALLONGE SOMMIER AMOVIBLEOPTION RALLONGE SOMMIER AMOVIBLE 251 €

- PB-LX-ASSIST-BAR Poignée d'aide à la sortie de lit G ou D uniquement sur gamme ELEGANCEPoignée d'aide à la sortie de lit G ou D uniquement sur gamme ELEGANCE 210 €

- PB-LX-800-SH Longerons fixes avec douilles supports Assit-barsLongerons fixes avec douilles supports Assit-bars 120 €

- SE-31640 FLEXIBLE TEL. FLEXIBLE TEL. 88 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 15/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AAC1 Catalogues : Accessoires de lit (-- SUITE --)

- 33-82186-V1 PRE EQUIPEMENT FLEX PRE EQUIPEMENT FLEX 15 €

- PB-LX-B805-BB Barrières Bout de lit permettant la fermeture totale du litBarrières Bout de lit permettant la fermeture totale du lit 169 €

- SE-82181 SATELLITE X18/19 (teleco sur flexible)SATELLITE X18/19 (teleco sur flexible) 138 €

- SE-82182 SATELLITE X17 (teleco sur flexible)SATELLITE X17 (teleco sur flexible) 138 €

- SE-82183 SATELLITE X20 (teleco sur flexible)SATELLITE X20 (teleco sur flexible) 138 €

- SE-82184 SATELLITE P18 (teleco sur flexible)SATELLITE P18 (teleco sur flexible) 138 €

- SE-82185 SATELLITE P20 (teleco sur flexible)SATELLITE P20 (teleco sur flexible) 138 €

- SE-89293 BUTOIR COULISSANT COURT BUTOIR COULISSANT COURT 135 €

- SE-89294 BUTOIR LONG COULISSANT BUTOIR LONG COULISSANT 102 €

- SE-89365 SAV-PANN T COULISSANTE AGGLOSAV-PANN T COULISSANTE AGGLO 270 €

- PB-LX-112 Porte redons deux emplacementsPorte redons deux emplacements 0 €

- PB-LX-113 Porte UrinalPorte Urinal 0 €

- PB-LX-BU-XEF Butoir escamotable pour lit L8-PF et lit L5Butoir escamotable pour lit L8-PF et lit L5 0 €

- PB-LX-CT-L8H Chariot de transport et de stockage pour lit BariatriqueChariot de transport et de stockage pour lit Bariatrique 0 €

- PB-LX-ME-2-HER Kit extension de lit (plaque et matelas)Kit extension de lit (plaque et matelas) 0 €

- PB-LX-P1030-HER Potence double modèle 1030 pour lit bariatriquePotence double modèle 1030 pour lit bariatrique 0 €

- PB-L-515-FLEXIBLE Pré-équipement gauche et droite + flexible télécommande SILVERPré-équipement gauche et droite + flexible télécommande SILVER 0 €

ZSE1APLA Catalogue : Plan de couchage

- SE-35002 Sachet de 60 silent-bloc pour fauteuils ou couchage des litsSachet de 60 silent-bloc pour fauteuils ou couchage des lits 51 €

- SE-35003 Ensemble de 15 lattes amovibles L=683 pour les lits série L6 et antérieursEnsemble de 15 lattes amovibles L=683 pour les lits série L6 et antérieurs 84 €

- SE-35150 Ensemble de 15 lattes L=776 pour lits L8 et suivantsEnsemble de 15 lattes L=776 pour lits L8 et suivants 90 €

- SE-72715 Plaque compact située au niveau de l'assise du plan de couchage + visseriePlaque compact située au niveau de l'assise du plan de couchage + visserie 19 €

- SE-72716 Plaque compact buste plan de couchage + visserie pour lits AbsoluPlaque compact buste plan de couchage + visserie pour lits Absolu 36 €

- SE-72717 Plaque compact située au niveau du relève cuisse plan de couchage + visseriePlaque compact située au niveau du relève cuisse plan de couchage + visserie 29 €

- SE-72718 Plaque compact située au niveau du relève jambe plan de couchage + visseriePlaque compact située au niveau du relève jambe plan de couchage + visserie 32 €

- SE-72733 Ensemble plaque compact Relève Buste avec sa fixationEnsemble plaque compact Relève Buste avec sa fixation 49 €

- SE-72734 Ensemble plaque compact Assise avec sa fixationEnsemble plaque compact Assise avec sa fixation 17 €

- SE-72735 Ensemble plaque compact Relève Cuisse avec sa fixationEnsemble plaque compact Relève Cuisse avec sa fixation 20 €

- SE-72736 Ensemble plaque compact Relève Jambe avec sa fixationEnsemble plaque compact Relève Jambe avec sa fixation 32 €

- SE-72737 Ensemble plaque compact Relève Jambe avec sa fixationEnsemble plaque compact Relève Jambe avec sa fixation 42 €

- SE-71717 Permali option rallonge sommier équipé lit série L6Permali option rallonge sommier équipé lit série L6 81 €

- 33-31042 FERRURE RASTOMAT 6 CRANS FERRURE RASTOMAT 6 CRANS 11 €

- 33-35654 EMBOUT LATTE COMPOSITE EMBOUT LATTE COMPOSITE 3 €

zse1amat Catalogue : Matelas et housses

- PB-LX-M200B-HER Matelas de confort M200B à articulationMatelas de confort M200B à articulation 0 €

- PB-LX-M400B-HER Matelas de confort M400B gaufrierMatelas de confort M400B gaufrier 0 €

- PB-LX-M305 Matelas Rallonge SommierMatelas Rallonge Sommier 45 €

- PB-LX-M200B Matelas de confort multi-articulation - 4 angles coupésMatelas de confort multi-articulation - 4 angles coupés 169 €

- PB-LX-M410B Matelas gaufrier CARFLEX d'aide à la prévention d'escarre - 4 angles coupésMatelas gaufrier CARFLEX d'aide à la prévention d'escarre - 4 angles coupés 328 €

- PB-LX-M500B Matelas CARGUMIXT visco. d'aide à la prévention d'escarres- 4 angles coupésMatelas CARGUMIXT visco. d'aide à la prévention d'escarres- 4 angles coupés 284 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 16/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

zse1amat Catalogue : Matelas et housses (-- SUITE --)

- PB-LX-M510B Matelas CARSOFT de confort et de prévention des escarres - 4 angles coupésMatelas CARSOFT de confort et de prévention des escarres - 4 angles coupés 418 €

- PB-LX-H200B Housse polyuréthane pour matelas M200BHousse polyuréthane pour matelas M200B 102 €

- PB-LX-H410B Housse polyuréthane pour matelas M410BHousse polyuréthane pour matelas M410B 110 €

- PB-LX-H500B Housse polyuréthane pour matelas M500BHousse polyuréthane pour matelas M500B 110 €

- PB-LX-H510B Housse polyuréthane pour matelas M510BHousse polyuréthane pour matelas M510B 110 €

- 33-38028 HOUSSE MATELAS BRANCARD 193x63x8 N11 SPX4HOUSSE MATELAS BRANCARD 193x63x8 N11 SPX4 95 €

- CX-M5000 PETIT MATELAS POUR RALLONGE SOMMIERPETIT MATELAS POUR RALLONGE SOMMIER 55 €

zse1ap16 Catalogue Pièces Détachées : Lit 2300

- SE-58329 Relève jambe 4 plans pour lit 2300 en RAL 7035Relève jambe 4 plans pour lit 2300 en RAL 7035 135 €

- SE-57065 Relève cuisse 4 plans pour lit 2300 en RAL 7035Relève cuisse 4 plans pour lit 2300 en RAL 7035 79 €

- SE-58564 Relève buste à vérin équipé en ral 7035 pour lit série 23000 et 23XXRelève buste à vérin équipé en ral 7035 pour lit série 23000 et 23XX 156 €

- 33-59004-ST Barre pour freinage centralisé lit 23000Barre pour freinage centralisé lit 23000 62 €

ZSE1AP15 Catalogue Pièces détachées : 13000

- SE-58563 Relève jambe 3 plans équipé pour lit série 13000 en RAL7035Relève jambe 3 plans équipé pour lit série 13000 en RAL7035 98 €

ZSE1AP18 Catalogue Pièces Détachées : L26000 - L27000 - L28000 - L29000

- SE-58319 Relève cuisse pour lit série K4,28000 et 29000 en RAL 7035Relève cuisse pour lit série K4,28000 et 29000 en RAL 7035 130 €

- 33-58041-ST RALLONGE MOTEUR 28/29000 NABRALLONGE MOTEUR 28/29000 NAB 51 €

- 33-32727 CABLE DE DEBRAYAGE 23000 CABLE DE DEBRAYAGE 23000 21 €

ZSE1AP17 Catalogue Pièces Détachées : 23XX et K2

- SE-51743 Relève buste pour lit K2 et 23XX en Ral 7035Relève buste pour lit K2 et 23XX en Ral 7035 141 €

- SE-51744 Relève cuisse pour lit K218 et 2348 en RAL 7035Relève cuisse pour lit K218 et 2348 en RAL 7035 89 €

- SE-51809 Relève jambe 3 plans pour lits K217 et 2347 en Ral 7035Relève jambe 3 plans pour lits K217 et 2347 en Ral 7035 130 €

- SE-KIT-RJ-NG-V2 KIT RJ équipé et sa traverse pour lit K217 et 2347 (remplace 51043)KIT RJ équipé et sa traverse pour lit K217 et 2347 (remplace 51043) 153 €

- SE-KT-CB12-23000 Kit d'adaptation du CB12 sur lit série 23000Kit d'adaptation du CB12 sur lit série 23000 39 €

- SE-58314 Cadre RB pour lit 23000 en RAL 7035Cadre RB pour lit 23000 en RAL 7035 140 €

- 33-59853-ST RELEVE CUISSE LK5,LK2 RELEVE CUISSE LK5,LK2 200 €

ZSE1AP19 Catalogue Pièces Détachées : Lit K4

- SE-58310 Relève buste pour lit K4 Ral 7035Relève buste pour lit K4 Ral 7035 142 €

- 33-57976-ST RELEVE CUISSE KLINEA RELEVE CUISSE KLINEA 675 €

ZSE1AP20 Catalogue Pièces détachées : Lit série K5

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 17/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AP01 Catalogue Pièces détachées : L5V3 - 03/00->11/02

- SE-54611 Relève buste standard équipé pour lit L5V3Relève buste standard équipé pour lit L5V3 148 €

ZSE1AP03 Catalogue Pièces détachées : L5V6 - 11/04->09/05

- SE-55132 Croisillon intérieur pour lit L5V6V8V9 et L6V6V7V8 en Ral 7035Croisillon intérieur pour lit L5V6V8V9 et L6V6V7V8 en Ral 7035 153 €

- 33-50739-ST PLAT RAPPEL RBR PEINTEPLAT RAPPEL RBR PEINTE 83 €

- 33-50740-ST BIELLETTE DE RBR PEINTEBIELLETTE DE RBR PEINTE 41 €

- SE-55182 Traverse support vérin relève cuisse lit L5V6Traverse support vérin relève cuisse lit L5V6 63 €

- SE-55235 Relève buste à recul pour lit L5V6 et L6V6 en RAL 7035Relève buste à recul pour lit L5V6 et L6V6 en RAL 7035 103 €

ZSE1AP04 Catalogue Pièces détachées : L5V8 et L5V9 - 09/05->09/07

- 33-KIT-RENF CH L5 Kit renfort lits L5 (fév 2009 - juillet 2009)Kit renfort lits L5 (fév 2009 - juillet 2009) 15 €

ZSE1AP07 Catalogue Pièces détachées : L6V2 - 11/99->11/01

- SE-54512 Châssis haut L6V2 en RAL 7035Châssis haut L6V2 en RAL 7035 569 €

- SE-54503 Relève buste pour lit L6V2 équipé en ral 7035Relève buste pour lit L6V2 équipé en ral 7035 153 €

- 33-57011-ST FIXATION RB DROIT FIXATION RB DROIT 85 €

- 33-57012-ST FIXATION RELEVE BUSTE GAUCHEFIXATION RELEVE BUSTE GAUCHE 85 €

- 33-KT-RB-V2 KIT RENFORT PATTE RB C.H KIT RENFORT PATTE RB C.H 15 €

ZSE1AP08 Catalogue Pièces détachées : L6V3 - 01/00->02/01

- SE-53592 Equerre support vérin proclive déclive pour lit L6V3 en Ral 7035Equerre support vérin proclive déclive pour lit L6V3 en Ral 7035 16 €

- 33-54596-ST BARRE BLOCAGE CENTRAL ÉPOXY L60.7/8BARRE BLOCAGE CENTRAL ÉPOXY L60.7/8 17 €

- 33-54633-ST CADRE HAUT L6000-V3 2.00CADRE HAUT L6000-V3 2.00 303 €

- SE-54637 Cadre relève buste pour lit L6V3 01/00 -> 02/01, RAL 7035Cadre relève buste pour lit L6V3 01/00 -> 02/01, RAL 7035 123 €

- 33-54642-ST PEDALE D/P V3 PEDALE D/P V3 50 €

- 33-60568-ST CABLE CELLULE PIED DPE CABLE CELLULE PIED DPE 5 €

ZSE1AP09 Catalogue Pièces détachées : L6V4 - 03/01->04/02

- SE-53763 Cadre Relève buste à recul en RAL 7035 pour lit L6V4Cadre Relève buste à recul en RAL 7035 pour lit L6V4 169 €

- 33-53762-ST RAPPEL RBR LIT L6V4 et L6V5RAPPEL RBR LIT L6V4 et L6V5 86 €

- SE-53777 Châssis haut Ral 7035 pour lits L6V4 03/01->04/02Châssis haut Ral 7035 pour lits L6V4 03/01->04/02 255 €

- SE-54006 Châssis haut pour lit L6V4 équipé en Ral 7035Châssis haut pour lit L6V4 équipé en Ral 7035 499 €

- SE-54012 Croisillon intérieur pour lit L6V4 en Ral 7035Croisillon intérieur pour lit L6V4 en Ral 7035 137 €

- SE-89153 Relève buste standard équipé pour lit L6V4 et L6V5 en Ral 7035Relève buste standard équipé pour lit L6V4 et L6V5 en Ral 7035 148 €

- SE-53732 Relève cuisse équipé en Ral 7035 pour lits équipés L6V4 et L6V5Relève cuisse équipé en Ral 7035 pour lits équipés L6V4 et L6V5 163 €

ZSE1AP10 Catalogue Pièces détachées : L6V5 - 06/02->11/04

- SE-54015 Châssis Bas RAL 7035 L6V5Châssis Bas RAL 7035 L6V5 280 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 18/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AP11 Catalogue Pièces détachées : L6V6 - 11/04->04/05

- SE-KIT-RBR-V6 KIT RENFORT RBR V6 KIT RENFORT RBR V6 19 €

- 33-55247-ST CHASSIS BAS L6V6 CHASSIS BAS L6V6 450 €

ZSE1AP12 Catalogue Pièces détachées : L6V7 - 04/05->07/05

- SE-55348 Cadre haut RBS version 20 RAL 7035 pour lits L6V7 et L6V8Cadre haut RBS version 20 RAL 7035 pour lits L6V7 et L6V8 432 €

- SE-55255 Châssis bas proclive déclive L6V7V8 Ral 7035Châssis bas proclive déclive L6V7V8 Ral 7035 414 €

- SE-55282 Châssis bas équipé pour lit L6V7V8 RAL 7035Châssis bas équipé pour lit L6V7V8 RAL 7035 201 €

- SE-55344 Relève Buste à Recul en RAL 7035 pour lits L6V7 et L6V8Relève Buste à Recul en RAL 7035 pour lits L6V7 et L6V8 148 €

ZSE1AP13 Catalogue Pièces détachées : L6V8 - 07/05->05/07

- 33-89870 ENS TELECOMMANDE DPE ENS TELECOMMANDE DPE 95 €

ZSE1AP14 Catalogue Pièces détachées : L8 - 05/07->11/09

- PBC-TL5PF-CHBAS-V1 CHASSIS BAS TL5-L8-PF PBCCHASSIS BAS TL5-L8-PF PBC 260 €

- SE-50712 Relève cuisse avec compact équipé pour lit L8V1Relève cuisse avec compact équipé pour lit L8V1 165 €

- SE-50719 Relève jambe à lattes pour lits TL5 et L8 version 20 équipéRelève jambe à lattes pour lits TL5 et L8 version 20 équipé 145 €

- SE-KIT-ROULETTE-L8 Kit roulettes pour lits L8 Pi Type avec coquille en 0.3 et 0.4Kit roulettes pour lits L8 Pi Type avec coquille en 0.3 et 0.4 15 €

- SE-KIT-RBR-L8-PBC Kit remontage des petits rappels RBR pour lit série L8 PBCKit remontage des petits rappels RBR pour lit série L8 PBC 14 €

- KT-L-600-4-X-BAS Kit freinage centralisé pour lits basKit freinage centralisé pour lits bas 167 €

- 33-55364-ST TOLE ALIM RBR PEINTE TOLE ALIM RBR PEINTE 50 €

- 33-30649 CABLE DEBRAYAGE L8 CABLE DEBRAYAGE L8 9 €

- 33-36012-MIE COFFRE BOIS LIT CANTOU MIELCOFFRE BOIS LIT CANTOU MIEL 13 €

- 33-60989-ST CROCHET SUPERVISEUR PVC GRIS RAL7040 / 80 SHORESCROCHET SUPERVISEUR PVC GRIS RAL7040 / 80 SHORES 20 €

- 33-KIT-CB-L6V8 Kit renfort pour châssis bas L6V8Kit renfort pour châssis bas L6V8 31 €

- PBC-CH BAS-PITYPE CHASSIS BAS L8 PI-TYPE PBCCHASSIS BAS L8 PI-TYPE PBC 160 €

- PBC-L8X-CREXT-V1 CROISI EXTE L8 XTYPE/XDP PBCCROISI EXTE L8 XTYPE/XDP PBC 55 €

- PBC-L8X-CRINT-V1 CROISILL INTER L8-XTYPE CROISILL INTER L8-XTYPE 63 €

- PBC-RBT-V1 RELEVE BUSTE TRANSLATION PBCRELEVE BUSTE TRANSLATION PBC 75 €

- SE-KIT-FLEXIBLE Kit renfort douille pour flexible de télécommandeKit renfort douille pour flexible de télécommande 19 €

- SE-KIT-PROFIL-L8BA Kit profil pour lits L8-BasKit profil pour lits L8-Bas 15 €

- PBC-L8PI-CHHAU-V1 CHASSIS HAUT L8PI-TYPE PBCCHASSIS HAUT L8PI-TYPE PBC 300 €

- PBC-L8PI-BASCUT-V1 BASCULEUR TETE L8PI-TYPE PBCBASCULEUR TETE L8PI-TYPE PBC 40 €

- PBC-L8PI-BASCUP-V1 BASCULEUR PIED L8PI-TYPE PBCBASCULEUR PIED L8PI-TYPE PBC 40 €

ZSE1AP22 Catalogue Pièces Détachées : TL5 et TL5BAS 01/09->03/10

- SE-59080 Cadre châssis haut pour lit TLD5000 en RAL7035Cadre châssis haut pour lit TLD5000 en RAL7035 186 €

- SE-59122 Cadre châssis haut RBS pour lit série TL5000-BAS en RAL7035Cadre châssis haut RBS pour lit série TL5000-BAS en RAL7035 189 €

- PBC-TL5PF-CRINT-V1 CROISILLON INTER TL5-PF PBCCROISILLON INTER TL5-PF PBC 70 €

- 33-50402-ST Grand levier rappel buste L8 -TL5000Grand levier rappel buste L8 -TL5000 85 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 19/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AP23 Catalogue Pièces Détachées : Lits série ALBATIA

- SE-55227 Croisillon extérieur équipé lit série ALBATIA RAL 7035Croisillon extérieur équipé lit série ALBATIA RAL 7035 154 €

- SE-55228 Croisillon intérieur pour lit série ALBATIA Ral 7035Croisillon intérieur pour lit série ALBATIA Ral 7035 153 €

- SE-72593 Pied de lit Albatia équipéPied de lit Albatia équipé 30 €

ZSE1AP24 Catalogue Pièces Détachées : Lits Fixes série L6

- SE-53332 Tube de liaison des piétements pour lits fixe série L6, RAL7035Tube de liaison des piétements pour lits fixe série L6, RAL7035 62 €

- SE-54704 Piétement tube avec patins pour lit fixe série L6, RAL 7035Piétement tube avec patins pour lit fixe série L6, RAL 7035 82 €

- 33-31132 Vérin vth 50 M10x30 noir pour lit L6 fixeVérin vth 50 M10x30 noir pour lit L6 fixe 2 €

ZSE1ACHT Catalogue Pièces Détachées : Chevets

- SE-31370 LOT 10 VERIN VPL 25 M08X25 NOIRLOT 10 VERIN VPL 25 M08X25 NOIR 6 €

- 33-35389 Bac tiroir coulissant pour chevetsBac tiroir coulissant pour chevets 21 €

- 33-35604 BAC ABS 310X340X60 BLANCBAC ABS 310X340X60 BLANC 21 €

- 33-35617 BAC PLAST PS 320X310X72 (BEIGE)BAC PLAST PS 320X310X72 (BEIGE) 21 €

- 33-35872 DESSUS CHEVET SANS TROUDESSUS CHEVET SANS TROU 30 €

- SE-98008M Tablette de téléphone coulissanteTablette de téléphone coulissante 32 €

- 33-31314 Charnière cyl. laiton zysa dia:12mm (17-22) - anciens chevets actifsCharnière cyl. laiton zysa dia:12mm (17-22) - anciens chevets actifs 14 €

- 33-31289 POIGNEE 288MM / D:10MM H:40MM / xxxxxxxxxxxxPOIGNEE 288MM / D:10MM H:40MM / xxxxxxxxxxxx 5 €

- 33-31290 SOFT-ROLLER 30 KTS 300MM SOFT-ROLLER 30 KTS 300MM 8 €

- 33-31344 COULISSE GAL. LONG:300MM COULISSE GAL. LONG:300MM 2 €

- 33-35380 DESSUS CHEVET DESSUS CHEVET 20 €

- 33-35390 SOCLE CHEVET SANS TROU SOCLE CHEVET SANS TROU 45 €

- 33-35607 DESSUS XF PLAT SANS TROU DESSUS XF PLAT SANS TROU 40 €

- 33-36292 CEINTURE TIROIR CEINTURE TIROIR 6 €

- 33-38695 REFRIG. ENCAST. KMB35fab 2m (31 LITRES MARRON)REFRIG. ENCAST. KMB35fab 2m (31 LITRES MARRON) 350 €

- 33-66959-ST CHARNIERE DE TABLE ZN B. CHARNIERE DE TABLE ZN B. 20 €

- 33-67863-ST CHARNIERE CHROMEE CHARNIERE CHROMEE 125 €

- 33-71926 FACADE TIROIR COULISSANT FACADE TIROIR COULISSANT 11 €

- 33-72872 FACADE TIROIR CHEVET POSTFACADE TIROIR CHEVET POST 10 €

- 33-99033 POIGNEE BOIS E POIGNEE BOIS E 9 €

- 33-99220 PIEDS PATIN BOIS PIEDS PATIN BOIS 30 €

ZSE1AFAU Catalogue Pièces Détachées : Fauteuils

- SE-30903 LOT 10 TIRETTES ZS-12X1,75-OALOT 10 TIRETTES ZS-12X1,75-OA 21 €

- SE-FIX-DOSSIER DOSSIER FIXE FA600 DOSSIER FIXE FA600 20 €

- 33-32710 RESSORT A GAZ FAUT. 600NRESSORT A GAZ FAUT. 600N 73 €

- 33-35086 ENTRETOISE EPAULEEENTRETOISE EPAULEE 3 €

- 33-35532 ACCOUDOIR FAUTEUIL (SANS SEMELLE CRANTEE)ACCOUDOIR FAUTEUIL (SANS SEMELLE CRANTEE) 40 €

- 33-35632 PEDALE BLOCAGE CENTRALEPEDALE BLOCAGE CENTRALE 10 €

- 33-30863 ROUE DIA.125 FREINEE PL. CAPOTEE RAL9006 SILVERROUE DIA.125 FREINEE PL. CAPOTEE RAL9006 SILVER 27 €

- 33-30864 ROUE DIA.125 DIRECT. PL. CAPOTEE RAL9006 SILVERROUE DIA.125 DIRECT. PL. CAPOTEE RAL9006 SILVER 32 €

- 33-30865 ROUE DIA.125 LIBRE PL. CAPOTEE RAL9006 SILVERROUE DIA.125 LIBRE PL. CAPOTEE RAL9006 SILVER 15 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 20/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AFAU Catalogue Pièces Détachées : Fauteuils (-- SUITE --)

- 33-31744 ASSISE CHAISE & BRIDGE WENDYASSISE CHAISE & BRIDGE WENDY 60 €

- 33-38004-ST TETIERE MOUSSE TETIERE MOUSSE 103 €

ZSE1AMOB Catalogue Pièces Détachées : Mobiliers

- SE-30306 LOT 50 VIS MET.TF M4X22 ZN B. (BN388/DIN965A)LOT 50 VIS MET.TF M4X22 ZN B. (BN388/DIN965A) 5 €

- SE-31265 LOT 10 LOQUETEAUX MAGNETIQUESLOT 10 LOQUETEAUX MAGNETIQUES 11 €

- SE-31301 LOT 20 MINI FERRURE D'ASS.ANGU.LOT 20 MINI FERRURE D'ASS.ANGU. 5 €

- SE-31304 LOT 20 TAQUET ACIER NIC.5LOT 20 TAQUET ACIER NIC.5 3 €

- 33-31345 COULISSE CLIP LONG:400MMCOULISSE CLIP LONG:400MM 4 €

- 33-31506 POIGNEE 128MM / D:10MM H:35MM / EPOXY SILVERPOIGNEE 128MM / D:10MM H:35MM / EPOXY SILVER 5 €

- SE-31534 LOT 50 VIS DE FIXATION VARIANTALOT 50 VIS DE FIXATION VARIANTA 4 €

- 33-31391 CLE PLIANT PLW SYMO 3000 CLE PLIANT PLW SYMO 3000 2 €

- 33-31502-MER POIGNEE BOIS HETRE MERISIERPOIGNEE BOIS HETRE MERISIER 5 €

- 33-31502-MIE POIGNEE BOIS HETRE MIELPOIGNEE BOIS HETRE MIEL 5 €

- 33-31505 BOUTON BOIS HETRE BRUT BOUTON BOIS HETRE BRUT 3 €

- 33-31515 CHARNIERE A VISSER 180° POUR PORTE RENTR. FRIGOCHARNIERE A VISSER 180° POUR PORTE RENTR. FRIGO 8 €

- 33-31528 NOYAU DE CYLINDRE PP3 + 2 CLES PLIANTES NOIRNOYAU DE CYLINDRE PP3 + 2 CLES PLIANTES NOIR 4 €

- 33-31529 1 CLE PLIANTE SYMO NOIR (QTE X 2 PAR CDE NOYAU)1 CLE PLIANTE SYMO NOIR (QTE X 2 PAR CDE NOYAU) 2 €

- 33-31530 CLE PASSE-PARTOUT PP3 CLE PASSE-PARTOUT PP3 3 €

- 33-31531 FERMETURE A PEINE 22MM A FERMETURE A PEINE 22MM A 4 €

- 33-31543 CHARNIERE A FRAPPER 170° POUR PORTE RENTRANTECHARNIERE A FRAPPER 170° POUR PORTE RENTRANTE 7 €

- 33-31567 PATIN A VISSER NOIR T=32 PATIN A VISSER NOIR T=32 1 €

- 33-31570 NOYAU DE CYLINDRE PLW SYMO 3000 SERIE SH xxxxNOYAU DE CYLINDRE PLW SYMO 3000 SERIE SH xxxx 3 €

- 33-31688 POIGNEE ALUMINIUM 238X20 ENTRE'AXE 224MMPOIGNEE ALUMINIUM 238X20 ENTRE'AXE 224MM 2 €

- 33-71812 TABLETTE ECARTEMENT CM1..&BCM2..TABLETTE ECARTEMENT CM1..&BCM2.. 15 €

- 33-98007M TIROIR COULISSANT FACADE AVEC BAC AMOVIBLETIROIR COULISSANT FACADE AVEC BAC AMOVIBLE 70 €

- 33-93179 TIROIR CHEVET TIROIR CHEVET 30 €

- 33-31693 PIED ROND ALUMINIUM D:59/69 HAUTEUR 120MMPIED ROND ALUMINIUM D:59/69 HAUTEUR 120MM 6 €

ZSE1ATAB Catalogue Pièces Détachées : Tables

- SE-31173 Ferrure de relevage pour tables série T100Ferrure de relevage pour tables série T100 12 €

- SE-35082 Réglette plastique pour plateau de table type T100 + visserieRéglette plastique pour plateau de table type T100 + visserie 6 €

- 33-32728 RESSORT A GAZ TAMEA 50N + ECROU M10 POUR RRESSORT A GAZ TAMEA 50N + ECROU M10 POUR R 86 €

- 33-35067 Bac plastique 140x320 pour table 496Bac plastique 140x320 pour table 496 20 €

- 33-35014 BAC PLASTIQUE TABLE 491BAC PLASTIQUE TABLE 491 22 €

- 33-35392 PETIT PLATEAU TAMEAPETIT PLATEAU TAMEA 19 €

- SE-60090 Ensemble de verrous pour tables 491Ensemble de verrous pour tables 491 21 €

- SE-80816 Poignée de déclenchement pour tables T100V2Poignée de déclenchement pour tables T100V2 21 €

- SE-71431 Petit plateau pour table T100 en Mélaminé avec galerie FilPetit plateau pour table T100 en Mélaminé avec galerie Fil 32 €

- SE-80840 Plateau bois équipé pour table T102Plateau bois équipé pour table T102 72 €

- SE-80841 Petit plateau médium pour tables T102Petit plateau médium pour tables T102 31 €

- SE-71616 Plateau plastique pour table T104Plateau plastique pour table T104 45 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 21/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1ATAB Catalogue Pièces Détachées : Tables (-- SUITE --)

- SE-71427 Petit plateau permali pour table TaméaPetit plateau permali pour table Taméa 20 €

- SE-71432 Plateau avec chant PVC pour tables T100Plateau avec chant PVC pour tables T100 49 €

- 33-35333 Bac plastique pour table 494Bac plastique pour table 494 34 €

- SE-31175 LOT 20 BILLES POUR TABLE LOT 20 BILLES POUR TABLE 5 €

- 33-30730 ECROU A SERTIR M08 CORPS STRIEECROU A SERTIR M08 CORPS STRIE 1 €

- 33-31351 FERRURE RELEVAGE 5 CRANS FERRURE RELEVAGE 5 CRANS 5 €

- 33-35435 EMBOUT HEMISPHERIQ. D:50 EMBOUT HEMISPHERIQ. D:50 1 €

- 33-39218 CHARNIERE TABLE CHARNIERE TABLE 4 €

- 33-39221 PIETEMENT T100 V2 PIETEMENT T100 V2 35 €

- 33-39222 CHASSIS HAUT T100 V2 CHASSIS HAUT T100 V2 40 €

- 33-70035 PLATEAU POUR TABLE 496 INCLINABLEPLATEAU POUR TABLE 496 INCLINABLE 14 €

- 33-70038 PLATEAU TABLE 491 PLATEAU TABLE 491 11 €

- 33-71434 PLATEAU FIXE CHANT PVC PLATEAU FIXE CHANT PVC 20 €

ZSE1AVIS Catalogue Pièces Détachées : Visseries

- SE-30247 Lot de 50 vis VBA TF POZI 4x15 ZB pour chevets et mobiliersLot de 50 vis VBA TF POZI 4x15 ZB pour chevets et mobiliers 3 €

- SE-30276 LOT 50 VIS TRCC 8X35LOT 50 VIS TRCC 8X35 10 €

- SE-30227 LOT 50 VIS VBA TR POZI 4X20 ZBLOT 50 VIS VBA TR POZI 4X20 ZB 3 €

- SE-30248 LOT 50 VIS VBA TF POZI 4X20 ZBLOT 50 VIS VBA TF POZI 4X20 ZB 3 €

- SE-30893 Lot de 20 rivets entretoisesLot de 20 rivets entretoises 14 €

- SE-35837 Lot de 4 pédales 35837 + vis 30116Lot de 4 pédales 35837 + vis 30116 23 €

- SE-30007 Kit 20 vis HC M6X6 cuvette ZN BKit 20 vis HC M6X6 cuvette ZN B 5 €

- SE-30016 Kit 20 vis CBHC M08x20 zn blancKit 20 vis CBHC M08x20 zn blanc 6 €

- SE-30116 Kit 20 vis STHC M6X10 ZN blancKit 20 vis STHC M6X10 ZN blanc 5 €

- SE-35877 Lot de 2 chapes d'articulationsLot de 2 chapes d'articulations 10 €

- SE-34489 Lot de 10 pivots pour relève buste et relève jambeLot de 10 pivots pour relève buste et relève jambe 26 €

- 33-32736 Câble proclive décliveCâble proclive déclive 17 €

- SE-33029 Lot de 4 patins glisseursLot de 4 patins glisseurs 11 €

- SE-31064 Lots de 4 volants Meplat M8x20 en gris Ral7035Lots de 4 volants Meplat M8x20 en gris Ral7035 11 €

- 33-38068 Graisse blanche lithium (bombe de 250 ml)Graisse blanche lithium (bombe de 250 ml) 21 €

- SE-KIT-TRESSE KIT TRESSES DE MASSE CONFORMITE NF1970/A1KIT TRESSES DE MASSE CONFORMITE NF1970/A1 9 €

- SE-KIT-HV-L8-BAS Kit visserie hauteur variable lits L8-BasKit visserie hauteur variable lits L8-Bas 3 €

- SE-35681 Lot de 6 poignées de barrièresLot de 6 poignées de barrières 6 €

- 33-30027 VIS CBHC M08x25 ZN BLANC VIS CBHC M08x25 ZN BLANC 1 €

- 33-30031 VIS CHC M12x120 ZN BLANC VIS CHC M12x120 ZN BLANC 1 €

- 33-30040 VIS CBHC M10x20 ZN BLANC VIS CBHC M10x20 ZN BLANC 1 €

- 33-30047 VIS CHC M10x40 ZN BLANC FILT SUR 27MMVIS CHC M10x40 ZN BLANC FILT SUR 27MM 1 €

- 33-30050 VIS CHC M10x70 ZN B. VIS CHC M10x70 ZN B. 1 €

- 33-30054 VIS CHC M12x40 ZN BLANC VIS CHC M12x40 ZN BLANC 1 €

- 33-30056 VIS CHC M12x70 ZN BLANC VIS CHC M12x70 ZN BLANC 1 €

- 33-30066 VIS METAUX TH 4X12 ZING VIS METAUX TH 4X12 ZING 1 €

- 33-30079 VIS H M8X50 ZN BLANC VIS H M8X50 ZN BLANC 1 €

- 33-30080 RIVET ACIER 6X30 ZN B. RIVET ACIER 6X30 ZN B. 1 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 22/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AVIS Catalogue Pièces Détachées : Visseries (-- SUITE --)

- 33-30091 VIS AUTOPERCANTE 4.2X16 TETE FRAISEEVIS AUTOPERCANTE 4.2X16 TETE FRAISEE 1 €

- 33-30112 VIS CBHC M08x45 ZN BLANC VIS CBHC M08x45 ZN BLANC 1 €

- 33-30115 VIS CBHC M06x16 ZN BLANC VIS CBHC M06x16 ZN BLANC 1 €

- 33-30117 VIS CHC M06x70 ZN BLANC VIS CHC M06x70 ZN BLANC 1 €

- 33-30120 VIS CHC M10x90 ZN BLANC VIS CHC M10x90 ZN BLANC 1 €

- 33-30127 VIS CHC M08x35 ZN BLANC FILT SUR 28MMVIS CHC M08x35 ZN BLANC FILT SUR 28MM 1 €

- 33-30132 VIS CHC M10x30 ZN BLANC VIS CHC M10x30 ZN BLANC 1 €

- 33-30148 ECROU FREIN M8 BORGNE ZN ECROU FREIN M8 BORGNE ZN 1 €

- 33-30168 VIS CBHC M08x40 ZN BLANC VIS CBHC M08x40 ZN BLANC 1 €

- 33-30172 VIS AUTOPERCANTE 4.2X16 TETE RONDE CRUCIVIS AUTOPERCANTE 4.2X16 TETE RONDE CRUCI 1 €

- 33-30174 VIS CHC M12x90 ZN BLANC VIS CHC M12x90 ZN BLANC 1 €

- 33-30179 VIS TH M08X010 ZN BLANC VIS TH M08X010 ZN BLANC 1 €

- 33-30182 VIS AUTOFORMEUSE M5X20 TCBTVIS AUTOFORMEUSE M5X20 TCBT 1 €

- 33-30183 VIS TETE FRAISEE M8X50 Z A 6 PANS CREUXVIS TETE FRAISEE M8X50 Z A 6 PANS CREUX 1 €

- 33-30188 VIS CBHC M12x55 ZN BLANC VIS CBHC M12x55 ZN BLANC 2 €

- 33-30194 ENTRETOISE HEXA.M5X08X25 ENTRETOISE HEXA.M5X08X25 2 €

- 33-30200 VIS TH M10X020 ZN BLANC (DIN933/ISO4017/BN56)VIS TH M10X020 ZN BLANC (DIN933/ISO4017/BN56) 1 €

- 33-30249 VIS VBA TF POZI 4X25 ZB VIS VBA TF POZI 4X25 ZB 1 €

- 33-30274 VIS CHC M08x30 ZN BLANC VIS CHC M08x30 ZN BLANC 1 €

- 33-30275 VIS TRCC M8X030 ZN BLANC VIS TRCC M8X030 ZN BLANC 1 €

- 33-30283 VIS TF 4X25 POZI Z.B VIS TF 4X25 POZI Z.B 1 €

- 33-30291 VIS ECO-SYN TCB 4X16 ZN (BN 82428) (TETE TORX)VIS ECO-SYN TCB 4X16 ZN (BN 82428) (TETE TORX) 1 €

- 33-30298 VIS TRCC M8X025 ZN BLANC VIS TRCC M8X025 ZN BLANC 1 €

- 33-30310 VIS TRCC M8X050 ZN BLANC VIS TRCC M8X050 ZN BLANC 1 €

- 33-30318 VIS CBHC M06x50 ZN BLANC VIS CBHC M06x50 ZN BLANC 1 €

- 33-30336 VIS CHC M08x70 ZN BLANC VIS CHC M08x70 ZN BLANC 1 €

- 33-30386 BAGUE PIVOT COUCHAGE ZN BLANCBAGUE PIVOT COUCHAGE ZN BLANC 1 €

- 33-30417 ECROU FREIN M10 ZN BLANC ECROU FREIN M10 ZN BLANC 1 €

- 33-30422 ECROU FREIN M12 ZN BLANC (DIN 985)ECROU FREIN M12 ZN BLANC (DIN 985) 1 €

- 33-30424 ECROU H M8 ZN BLANC ECROU H M8 ZN BLANC 1 €

- 33-30425 ECROU FREIN M8 ZN BLANC ECROU FREIN M8 ZN BLANC 1 €

- 33-30428 ECROU HM M8 ZN BLANC ECROU HM M8 ZN BLANC 1 €

- 33-30436 ECROU FREIN M6 BORGNE ZN BLANCECROU FREIN M6 BORGNE ZN BLANC 1 €

- 33-30437 ECROU HM M10 ZN BLANC ECROU HM M10 ZN BLANC 1 €

- 33-30504 RONDELLE GROWER ZING DIAM.8RONDELLE GROWER ZING DIAM.8 1 €

- 33-30506 RONDELLE Z. 8,4X16X1,5 RONDELLE Z. 8,4X16X1,5 1 €

- 33-30507 RONDELLE A M8X30X1.5 ZN BLANCRONDELLE A M8X30X1.5 ZN BLANC 1 €

- 33-30508 RONDELLE M05/5.3X10X1 RONDELLE M05/5.3X10X1 1 €

- 33-30515 RONDELLE 8X18X1.5 RONDELLE 8X18X1.5 1 €

- 33-30517 RONDELLE A 12X24X2,5 ZN RONDELLE A 12X24X2,5 ZN 1 €

- 33-30523 RONDELLE STARLOCK 12MM RONDELLE STARLOCK 12MM 1 €

- 33-30524 RONDELLE STARLOCK 06MM RONDELLE STARLOCK 06MM 1 €

- 33-30525 RONDELLE NYLON 22x10x02 RONDELLE NYLON 22x10x02 1 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 23/24

http://www.corona-medical.com


TARIF ZSE1A
édition du 18/06/2013 10:06:02

ZA La Fosse Neuve - 37210 Parcay-Meslay
www.corona-medical.com

ZSE1AVIS Catalogue Pièces Détachées : Visseries (-- SUITE --)

- 33-30529 RONDELLE STARLOCK 08MM RONDELLE STARLOCK 08MM 1 €

- 33-30603 VIS AUTOPERCANTE 5.5X22 VIS AUTOPERCANTE 5.5X22 1 €

- 33-30708 RIVET HEMLOCK RIVET HEMLOCK 1 €

- 33-30710 RIVET BRIV AC 1821-0613 RIVET BRIV AC 1821-0613 1 €

- 33-30712 RIVET HEMLOCK 2221-0817 RIVET HEMLOCK 2221-0817 1 €

- 33-30715 RIVET HARDAGRIP 4.8X14.5 RIVET HARDAGRIP 4.8X14.5 1 €

- 33-30721 RIVET ACIER TGS 6X60 ZN RIVET ACIER TGS 6X60 ZN 1 €

- 33-30730 ECROU A SERTIR M08 CORPS STRIEECROU A SERTIR M08 CORPS STRIE 1 €

- 33-30738 ROND.NORD-LOCK NL6 DELTA STD (LA PAIRE COLLEE)ROND.NORD-LOCK NL6 DELTA STD (LA PAIRE COLLEE) 1 €

- 33-30753 RIVET LOK ACIER 4.3X12.0 RIVET LOK ACIER 4.3X12.0 1 €

- 33-30757 VIS CBHC M08x12 ZN BLANC VIS CBHC M08x12 ZN BLANC 1 €

- 33-30877 VIS CBHC M08x30 ZN BLANC VIS CBHC M08x30 ZN BLANC 1 €

- 33-30883 VIS CHC M12x25 ZN BLANC VIS CHC M12x25 ZN BLANC 1 €

- 33-30884 ANNEAU 6799/10 SUR TIGE ANNEAU 6799/10 SUR TIGE 1 €

- 33-30896 VIS CHC M08x50 ZN BLANC FILT SUR TT LA LONGUEURVIS CHC M08x50 ZN BLANC FILT SUR TT LA LONGUEUR 1 €

- 33-30907 ECROU FILETE PA M8 NOIR ECROU FILETE PA M8 NOIR 1 €

- 33-30909 ECROU PLAT FREIN M08 Z.B ECROU PLAT FREIN M08 Z.B 1 €

- 33-31448 VIS CHC M10x75 ZN BLANC (FILTAGE PARTIEL)VIS CHC M10x75 ZN BLANC (FILTAGE PARTIEL) 1 €

- 33-31459 VIS AUTOPERCANTE 5.5x32 TF (BN1879)VIS AUTOPERCANTE 5.5x32 TF (BN1879) 1 €

- 33-31632 ECROU M12 0.8d ZN BLANC (BN117)ECROU M12 0.8d ZN BLANC (BN117) 1 €

- 33-31649 RONDELLE 8.2X35X2 ZN B. (BN732)RONDELLE 8.2X35X2 ZN B. (BN732) 1 €

- 33-34067 BAGUE DIAM.22 DIAM.13.5 L 12 MMBAGUE DIAM.22 DIAM.13.5 L 12 MM 4 €

- 33-34622 ECROU ZINGUÉ M10 CARRÉ POUR FIXATION VOLANTECROU ZINGUÉ M10 CARRÉ POUR FIXATION VOLANT 25 €

- 33-34979 AXE A CLIPS LG 35 AXE A CLIPS LG 35 9 €

- 33-34981 AXE A CLIPS LG50 AXE A CLIPS LG50 2 €

- 33-35053 AXE PIVOT PLASTIQUE AXE PIVOT PLASTIQUE 3 €

- 33-35085 ENTRETOISE 12.6X25X15 ENTRETOISE 12.6X25X15 1 €

- 33-35289 RONDELLE 8,3X21X2,5 RONDELLE 8,3X21X2,5 1 €

- 33-35375 BAGUE NYLON 12,5X18X20 BAGUE NYLON 12,5X18X20 1 €

- 33-35407 ENTRETOISE POUR TUBE 6.2X25X2ENTRETOISE POUR TUBE 6.2X25X2 1 €

- 33-35619 ENTRETOISE 16.2X38X1.5 ENTRETOISE 16.2X38X1.5 1 €

- 33-35883 BIELLETTE BC L5000 BIELLETTE BC L5000 3 €

- 33-37632 AXE A CLIPS AXE A CLIPS 1 €

- 33-39096 RONDELLE M12 AC. 13x30x3 ZN BLANCRONDELLE M12 AC. 13x30x3 ZN BLANC 1 €

- 33-39097 RONDELLE M16 AC. 17x30x3 ZN BLANCRONDELLE M16 AC. 17x30x3 ZN BLANC 1 €

www.corona-medical.com
*Conformément aux articles R.543-240, 245 à 249 du code de l'environnement, Corona Médical applique une éco-contribution sur tout le mobilier livré et facturé à compter du 1er mai 2013.

Prix HT en € Tarif Simplifié

Page 24/24

http://www.corona-medical.com

